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Содержание  

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

Костюмы Горка  11

w135 Костюм Горка 3 113 050 ₽ 3 233 ₽

w137 Костюм Горка 5 113 450 ₽ 3 657 ₽

w140 
Костюм Горка 6 мультикам

Премиум
114 400 ₽ 4 664 ₽

w141 Костюм Горка 6 хаки 113 350 ₽ 3 551 ₽

w138 
Костюм Горка 6 на флисе

мультикам Премиум
114 550 ₽ 4 823 ₽

w158 
Костюм Горка 6 на флисе

черный Премиум
114 550 ₽ 4 823 ₽

w153 
Костюм Горка 6 на флисе ха-

ки
124 550 ₽ 4 823 ₽

ВКПО  12

w111 Костюм демисезонный ВКПО 125 000 ₽ 5 300 ₽

w112 Костюм ВВЗ ВКПО 124 500 ₽ 4 770 ₽

w113 Форма ВКПО летняя 123 250 ₽ 3 445 ₽

w115 Жилет ВКПО 121 750 ₽ 1 855 ₽

w121 Белье флисовое ВКПО 121 700 ₽ 1 802 ₽

w119 Белье длинное ВКПО 13450 ₽ 477 ₽

w120 Белье короткое ВКПО 13400 ₽ 424 ₽

w124 Балаклава ВКПО 13450 ₽ 477 ₽

w125 Шарф ВКПО 13400 ₽ 424 ₽

w126 
Футболка армейская устав-

ная офисная
13350 ₽ 371 ₽

w472 
Футболка армейская устав-

ная
13390 ₽ 414 ₽

w473 Трусы армейские 14210 ₽ 223 ₽

w116 Фуражка ВКПО 14460 ₽ 488 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w118 Шапка зимняя ВКПО 141 400 ₽ 1 484 ₽

w320 
Шапка зимняя ВКПО формо-

ванная
141 400 ₽ 1 484 ₽

w122 Рукавицы ВКПО 14550 ₽ 583 ₽

w123 
Перчатки ВКПО одинарной

вязки
14125 ₽ 133 ₽

w475 
Перчатки ВКПО двойной вяз-

ки
15155 ₽ 165 ₽

w183 Баул ВКПО 151 450 ₽ 1 537 ₽

Обувь уставная  15

М211 
Берцы армейские уставные

М-211
152 400 ₽ 2 544 ₽

М443 
Берцы офицерские уставные

М-443
152 800 ₽ 2 968 ₽

М906 
Берцы летние уставные

М-906
152 400 ₽ 2 544 ₽

М554 Туфли уставные М-554 151 800 ₽ 1 908 ₽

М863 Туфли уставные М-863 161 950 ₽ 2 067 ₽

Обувь EVS  16

М70  Туфли М-70 "ОФИЦЕР" 161 770 ₽ 1 877 ₽

М73  
Туфли М-73 для сотрудников

ОВД РФ
161 860 ₽ 1 972 ₽

М192 
Туфли спортивные М-192

"ГБР"
162 130 ₽ 2 258 ₽

М190 
Берцы летние с перфораци-

ей М-190 "КОБРА-П"
162 570 ₽ 2 725 ₽

М194 
Берцы летние с кордурой

М-194 "КОБРА-К"
162 485 ₽ 2 635 ₽

М204 Берцы летние М-204 172 268 ₽ 2 405 ₽

М193 Берцы М-193 "АЛЬПЫ" 172 580 ₽ 2 735 ₽

М195 Берцы М-195 "КОБРА" 172 554 ₽ 2 708 ₽

М203 Берцы М-203 "АМАРОК-М" 172 840 ₽ 3 011 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

М205 Берцы М-205 «ТРОП» 172 683 ₽ 2 844 ₽

М207 Берцы М-207 «СОБР-М» 172 650 ₽ 2 809 ₽

М222 Берцы М-222 "КОБРА ZIP" 182 990 ₽ 3 170 ₽

М198 
Берцы зимние М-198 "ЭКСТ-

РИМ" НМ
183 150 ₽ 3 339 ₽

М298 
Берцы зимние М-298 "ЭКСТ-

РИМ" ШМ
182 950 ₽ 3 127 ₽

М206 
Берцы зимние М-206 "АЛЬ-

ПЫ-З"
182 950 ₽ 3 127 ₽

М207

7  
Берцы зимние М-2077 183 215 ₽ 3 408 ₽

М111 Кроссовки тактические М-111 183 010 ₽ 3 191 ₽

М122 Ботинки тактические М-122 193 500 ₽ 3 710 ₽

М133 
Ботинки тактические высокие

М-133
193 900 ₽ 4 134 ₽

М212 
Ботинки тактичесикие М-212

замшевые
192 650 ₽ 2 809 ₽

М185 
Ботинки тактические влагос-

тойкие М-185
194 300 ₽ 4 558 ₽

Обувь прочая  19

М089 
Берцы зимние уставные

М-089 Gore-Tex
192 800 ₽ 2 968 ₽

М923 Ботинки М-923 зимние 192 400 ₽ 2 544 ₽

М770

1  
Берцы демисезонные М-7701 201 480 ₽ 1 569 ₽

М770

2  
Берцы зимние М-7702 201 580 ₽ 1 675 ₽

w198 Тапки армейские 20266 ₽

Одежда  20

w109 
Маскировочный костюм "Ле-

ший"
203 580 ₽ 3 795 ₽

w313 
Армейская плащ-накидка

"Пончо"
201 200 ₽ 1 272 ₽

w305 Подтяжки 40 мм 3 клипсы 20290 ₽ 307 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w306 Подтяжки 50 мм 3 клипсы 21310 ₽ 329 ₽

w307 Подтяжки 40 мм 4 клипсы 21310 ₽ 329 ₽

Термобелье  21

w177 Термобелье Андэр Армур 212 050 ₽ 2 173 ₽

w181 Термобелье ESDY 211 600 ₽ 1 696 ₽

Рюкзаки и Сумки  21

w382 
Рюкзак рейдовый "АТАКА-4"

80л
214 750 ₽ 5 035 ₽

w277 
Рюкзак "Викинг" с каркасом

70л
213 800 ₽ 4 028 ₽

w282 Рюкзак рейдовый 50л 223 200 ₽ 3 392 ₽

w272 Рюкзак "Ураган" 90л 221 465 ₽ 1 553 ₽

w271 Рюкзак "Ураган" 70л 221 324 ₽ 1 403 ₽

w270 Рюкзак "Охотник" 60л 222 510 ₽ 2 661 ₽

w269 Рюкзак "Охотник" 45л 222 300 ₽ 2 438 ₽

w278 Рюкзак "Клипса" 30л 222 250 ₽ 2 385 ₽

w279 Рюкзак "3-Day" (тридэй) 30л 231 900 ₽ 2 014 ₽

w280 Рюкзак "Докторский" 25л 231 600 ₽ 1 696 ₽

w281 Рюкзак для оружия 233 600 ₽ 3 816 ₽

w273 
Сумка армейская большая

70л
231 216 ₽ 1 288 ₽

w274 Сумка армейская малая 50л 231 116 ₽ 1 182 ₽

w275 
Портфель тактический для

ноутбука
231 950 ₽ 2 067 ₽

w286 
Сумка тактическая через

плечо 6л
241 600 ₽ 1 696 ₽

w508 
Сумка для противогаза, ОЗК,

Л-1
24500 ₽ 530 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

Разгрузочные жилеты  24

w165 Разгрузочный жилет "Альфа" 244 500 ₽ 4 770 ₽

w166 Разгрузочный жилет "Питон" 242 850 ₽ 3 021 ₽

Головные уборы  24

w127 Берет фетровый черный 24580 ₽ 615 ₽

w514 Берет фетровый олива 24580 ₽ 615 ₽

w516 Берет фетровый краповый 25580 ₽ 615 ₽

w518 Берет фетровый голубой 25580 ₽ 615 ₽

w117 Кепка ВКПО №2 25440 ₽ 467 ₽

w129 Кепка цифра 25375 ₽ 398 ₽

w131 
Шапка одинарной вязки на

флисе
25175 ₽ 186 ₽

w338 
Шапка флисовая однослой-

ная
25145 ₽ 154 ₽

w339 
Шапка флисовая двухслой-

ная
26210 ₽ 223 ₽

w132 Шапка-маска зимняя 26195 ₽ 207 ₽

w133 Шапка-маска летняя 26165 ₽ 175 ₽

w498 Шапка-маска флисовая 26195 ₽ 207 ₽

w201 Шарф бафф флисовый 26185 ₽ 197 ₽

w318 Панама Афганка 26570 ₽ 604 ₽

w130 Кепка Горка 27360 ₽ 382 ₽

Флисовые изделия Премиум  27

w586 
Шапка флисовая однослой-

ная К-1 Премиум
27365 ₽ 387 ₽

w587 
Шапка флисовая двухслой-

ная К-2 Премиум
27435 ₽ 462 ₽

w588 
Шапка флисовая двухслой-

ная К-3 Премиум
27465 ₽ 493 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w589 
Шапка флисовая двухслой-

ная К-4 Премиум
27475 ₽ 504 ₽

w590 
Повязка на голову флисовая

К-5 Премиум
27310 ₽ 329 ₽

w591 
Шарф морской флисовый К-6

Премиум
28440 ₽ 467 ₽

Ремни и Портупеи  28

w167 
Портупея с латунной пряж-

кой
28625 ₽ 663 ₽

w168 
Портупея с цинковой пряж-

кой
28465 ₽ 493 ₽

w169 
Портупея офицерская

ТУ-858-6123-2010
28725 ₽ 769 ₽

w465 Ремень генеральский РККА 28740 ₽ 785 ₽

w171 Ремень ВКПО 28530 ₽ 562 ₽

w171-

1  
Ремень ВКПО 29690 ₽ 732 ₽

w170 
Ремень брючный ВКПО

Юнармия
29240 ₽ 255 ₽

w172 
Ремень солдатский без бля-

хи
29300 ₽ 318 ₽

w474 
Ремень солдатский без бля-

хи кожаный
29395 ₽ 420 ₽

w173 Ремень "Спецназ" 29400 ₽ 424 ₽

w174 Ремень МВД 29530 ₽ 562 ₽

w343 Ремень МВД брючный 30325 ₽ 345 ₽

w175 Ремень тактический с бляхой 30450 ₽ 477 ₽

w176 
Ремень для автомата

MAGPUL
30800 ₽ 848 ₽

w211 Ремень для АК СССР 30360 ₽ 382 ₽

w341 
Портупея белая с латунной

пряжкой
30710 ₽ 753 ₽

w342 
Портупея белая с цинковой

пряжкой
30580 ₽ 615 ₽

w384 
Портупея офицерская без

прошивки
31350 ₽ 371 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w391 
Ремень быстросъемный

"Фастекс"
31400 ₽ 424 ₽

w415 
Ремень тактический специа-

льный
31610 ₽ 647 ₽

w212 
Ремень солдатский СССР

обливной
31350 ₽ 371 ₽

Перчатки и Рукавицы  31

w154 
Перчатки Mechanix тактичес-

кие прорезиненные
311 000 ₽ 1 060 ₽

w159 
Перчатки тактические с нак-

ладками
31900 ₽ 954 ₽

w160 
Перчатки тактические без

накладок
32900 ₽ 954 ₽

w340 Перчатки флисовые 107м 32260 ₽ 276 ₽

Перчатки короткие  32

w161 

Перчатки Mechanix тактичес-

кие беспалые прорезинен-

ные
32780 ₽ 827 ₽

w162 
Перчатки тактические беспа-

лые с накладками
32780 ₽ 827 ₽

w163 
Перчатки тактические беспа-

лые без накладок
32780 ₽ 827 ₽

Перчатки парадные/для официантов  32

w331 
Перчатки парадные белые

101м ХБ
32230 ₽ 244 ₽

w332 
Перчатки парадные белые

102м ПЭ
33205 ₽ 218 ₽

Тактические очки  33

w150 Очки тактические в чехле 331 400 ₽ 1 484 ₽

w151 Очки тактические X400 33400 ₽ 424 ₽

w152 
Очки тактические X800 в че-

хле
331 200 ₽ 1 272 ₽

w148 Очки тактические Oakl 331 200 ₽ 1 272 ₽

w149 
Очки тактические "ESS" в

футляре
331 200 ₽ 1 272 ₽

Наколенники и налокотники  33

w142 
Наколенники и налокотники

Х-образные
341 200 ₽ 1 272 ₽

w143 
Наколенники и налокотники

круглые
341 200 ₽ 1 272 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

Наушники для стрельбы  34

w145 
Наушники для стрельбы пас-

сивные
34730 ₽ 774 ₽

w146 
Наушники для стрельбы ак-

тивные
342 200 ₽ 2 332 ₽

Фляжки армейские  34

w291 Питьевая система 341 020 ₽ 1 081 ₽

w292 Фляга с котелком 341 050 ₽ 1 113 ₽

w400 
Фляжка алюминиевая с рем-

нем
35400 ₽ 424 ₽

Армейские товары  35

w185 
Крем для обуви гидрофоб-

ный
3519 ₽ 20 ₽

w186 Крем для армейской обуви 3512 ₽ 13 ₽

w344 
Полотенце армейское вафе-

льное белое
3580 ₽ 85 ₽

w441 
Полотенце махровое синее

50х110 см
35175 ₽ 186 ₽

w190 Носки армейские зимние 3570 ₽ 75 ₽

w191 Носки армейские летние 3670 ₽ 75 ₽

w193 Подворотничок 3614 ₽ 15 ₽

w219 
Чехол для фляжки армейс-

кой
3695 ₽ 101 ₽

w194 Противогаз ГП-7 36700 ₽ 742 ₽

w490 Асидол-М 600 мл 36180 ₽ 191 ₽

w549 Повязка на рукав 36215 ₽ 228 ₽

Армейские наборы   36

w236 Несессер пустой 37573 ₽ 607 ₽

w237 Укладка армейская 371 950 ₽ 2 067 ₽

w238 Укладка МВД 372 300 ₽ 2 438 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w197 Сухой паек суточный 1,7кг 37570 ₽ 605 ₽

w233 Несессер АР 371 880 ₽ 1 993 ₽

w234 Несессер АР офицерский 372 080 ₽ 2 205 ₽

w240 Хозпакет МО, МВД, МЧС 3840 ₽ 43 ₽

w241 Хознабор МО, МВД, МЧС 3812 ₽ 13 ₽

Снаряжение СССР  38

w200 Вещмешок армейский СССР 38750 ₽ 795 ₽

w208 Плащ-палатка СССР 381 000 ₽ 1 060 ₽

w204 Котелок армейский СССР 38660 ₽ 700 ₽

Кожаное снаряжение  38

w225 
Держатель для палки рези-

новой ПР
3885 ₽ 91 ₽

w226 
Держатель для палки рези-

новой ПР конус
3985 ₽ 91 ₽

w345 

Держатель для палки рези-

новой ПР с металлическим

кольцом
39190 ₽ 202 ₽

w227 Кобура для ПМ 39475 ₽ 504 ₽

w251 
Кобура для ПМ черная мо-

дифицированная
39580 ₽ 615 ₽

w346 Кобура для ПМ белая 39560 ₽ 594 ₽

w252 
Кобура для ПМ белая моди-

фицированная
39650 ₽ 689 ₽

w418 Кобура для ПМ для левшей 40475 ₽ 504 ₽

w253 
Кобура оперативная для ПМ

№1 (кожа)
401 450 ₽ 1 537 ₽

w254 
Кобура оперативная для ПМ

№2 (кожа+капрон)
401 450 ₽ 1 537 ₽

w229 
Чехол для газового баллон-

чика черный
40200 ₽ 212 ₽

w230 
Чехол для наручников зак-

рытый черный
40305 ₽ 324 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w347 Подвеска для штык-ножа 40120 ₽ 127 ₽

w348 Тренчик (шлевка) для ремня 4116 ₽ 17 ₽

Шнуры пистолетные  41

w228 
Ремешок пистолетный кожа-

ный
41110 ₽ 117 ₽

w402 
Ремешок пистолетный кожа-

ный белый
41110 ₽ 117 ₽

w316 Шнур пистолетный (пружина) 41250 ₽ 265 ₽

w349 
Шнур пистолетный с кожаной

шлевкой
41265 ₽ 281 ₽

Уход за оружием  41

w420 Протирка для ПМ 41210 ₽ 223 ₽

w442 
Масло оружейное щелочное

Беркут
4270 ₽ 74 ₽

w443 
Масло оружейное нейтраль-

ное Беркут
4270 ₽ 74 ₽

w444 
Масло оружейное нейтраль-

ное Беркут спрей
42175 ₽ 186 ₽

Спальные мешки, коврики и сидушки  42

w288 Спальник армейский БТК 423 000 ₽ 3 180 ₽

w287 Спальный мешок черный 421 830 ₽ 1 940 ₽

w283 Спальный мешок цифра 421 830 ₽ 1 940 ₽

w221 
Коврик складной обшитый

"Кубик"
431 284 ₽ 1 362 ₽

w468 Коврик армейский в чехле 43580 ₽ 615 ₽

w224 Сидушка тактическая 43447 ₽ 474 ₽

Лопаты  43

w206 Саперная лопатка "Ратник" 43480 ₽ 509 ₽

w207 Саперная лопатка МПЛ-50 43460 ₽ 488 ₽

w381 
Чехол для саперной лопатки

МПЛ-50 (брезент)
43195 ₽ 207 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

Флаги  43

w476 Флаг ВДВ №1 44335 ₽ 356 ₽

w477 Флаг Пограничных войск №2 44335 ₽ 356 ₽

w478 Флаг ВДВ №3 44335 ₽ 356 ₽

w479 Флаг Северного флота №4 44335 ₽ 356 ₽

w480 Флаг ВМФ России №5 44335 ₽ 356 ₽

w481 Флаг ВМФ СССР №6 44335 ₽ 356 ₽

w482 Флаг Пограничных войск №7 45335 ₽ 356 ₽

w483 Флаг ВДВ №8 45335 ₽ 356 ₽

w484 Флаг Внутренних войск №9 45335 ₽ 356 ₽

w485 Флаг Военной разведки №10 45335 ₽ 356 ₽

w486 Флаг России №11 45335 ₽ 356 ₽

w317 Флажки сигнальные в чехле 45285 ₽ 302 ₽

Обложки на документы  45

w436 
Обложка для удостоверения

+ автодокументы "ФСИН"
46375 ₽ 397 ₽

w551 
Обложка для удостоверения

+ автодокументы "ФСБ"
46375 ₽ 397 ₽

w552 

Обложка для удостоверения

+ автодокументы "Росгвар-

дия"
46375 ₽ 397 ₽

w553 
Обложка для удостоверения

+ автодокументы "ДПС"
46375 ₽ 397 ₽

w554 
Обложка для удостоверения

+ автодокументы "МВД РФ"
46375 ₽ 397 ₽

w555 
Обложка для удостоверения

+ автодокументы "Полиция"
46375 ₽ 397 ₽

w556 

Обложка для удостоверения

+ автодокументы "Удостове-

рение"
47375 ₽ 397 ₽

w557 
Обложка для удостоверения

+ автодокументы "МЧС"
47375 ₽ 397 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w558 

Обложка для удостоверения

+ автодокументы "Ветеран

боевых действий"
47375 ₽ 397 ₽

w559 

Обложка для удостоверения

+ автодокументы "Участник

боевых действий"
47375 ₽ 397 ₽

w419 
Обложка для паспорта + ав-

тодокументы
47375 ₽ 397 ₽

w439 
Обложка для паспорта "Рос-

сия" "жетон"
47210 ₽ 223 ₽

w560 
Обложка для паспорта

"СССР" "жетон"
48210 ₽ 223 ₽

w585 
Обложка для паспорта "Рос-

сия"
48140 ₽ 149 ₽

w561 
Обложка для военного биле-

та "жетон"
48210 ₽ 223 ₽

w562 
Обложка для военного биле-

та
48140 ₽ 149 ₽

w563 
Обложка для удостоверения

личности офицера "жетон"
48210 ₽ 223 ₽

w564 
Обложка для удостоверения

личности офицера
48140 ₽ 149 ₽

w437 
Обложка для удостоверения

"ФСИН" "жетон"
49210 ₽ 223 ₽

w565 
Обложка для удостоверения

"ФСБ" "жетон"
49210 ₽ 223 ₽

w566 
Обложка для удостоверения

"Удостоверение" "жетон"
49210 ₽ 223 ₽

w567 
Обложка для удостоверения

"Росгвардия" "жетон"
49210 ₽ 223 ₽

w568 
Обложка для удостоверения

"Полиция" "жетон"
49210 ₽ 223 ₽

w569 
Обложка для удостоверения

"МВД РФ" "жетон"
49210 ₽ 223 ₽

w570 
Обложка для удостоверения

"ДПС" "жетон"
50210 ₽ 223 ₽

w571 
Обложка для удостоверения

"МЧС" "жетон"
50210 ₽ 223 ₽

w572 

Обложка для удостоверения

"Участник боевых действий"

"жетон"
50210 ₽ 223 ₽

w573 

Обложка для удостоверения

"Ветеран боевых действий"

"жетон"
50210 ₽ 223 ₽

w438 
Обложка для удостоверения

универсальная "с окошком"
50140 ₽ 149 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w574 
Обложка для удостоверения

"ФСИН"
50140 ₽ 149 ₽

w575 
Обложка для удостоверения

"ФСБ"
51140 ₽ 149 ₽

w576 
Обложка для удостоверения

"Удостоверение"
51140 ₽ 149 ₽

w577 
Обложка для удостоверения

"Росгвардия"
51140 ₽ 149 ₽

w578 
Обложка для удостоверения

"Полиция"
51140 ₽ 149 ₽

w579 
Обложка для удостоверения

"МВД РФ"
51140 ₽ 149 ₽

w580 
Обложка для удостоверения

"ГИБДД"
51140 ₽ 149 ₽

w581 
Обложка для удостоверения

"МЧС"
52140 ₽ 149 ₽

w582 
Обложка для удостоверения

"Участник боевых действий"
52140 ₽ 149 ₽

w583 
Обложка для удостоверения

"Ветеран боевых действий"
52140 ₽ 149 ₽

Компасы и курвиметры  52

w309 Курвиметр 52300 ₽ 318 ₽

w310 Компас-курвиметр 52200 ₽ 212 ₽

w520 Курвиметр КУ-А 52465 ₽ 493 ₽

w408 
Компас № 1 (с линейкой и

лупой)
53210 ₽ 223 ₽

w409 Компас № 2 металлический 5350 ₽ 53 ₽

w410 Компас № 3 пластиковый 5350 ₽ 53 ₽

w411 Компас № 4 5380 ₽ 85 ₽

w412 Компас № 5 складной 53230 ₽ 244 ₽

w413 Компас № 6 металлический 53125 ₽ 133 ₽

Туристическая посуда  53

w256 
Кружка нержавеющая

8см/0,3л Индия
54115 ₽ 122 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w257 
Кружка нержавеющая

9см/0,45л Индия
54126 ₽ 134 ₽

w550 Миска нержавеющая 16 см 5496 ₽ 102 ₽

w259 Миска нержавеющая 18 см 54101 ₽ 108 ₽

w359 Вилка нержавеющая 5429 ₽ 31 ₽

w360 
Ложка столовая нержавею-

щая
5429 ₽ 31 ₽

Столовые наборы, ножи, мультитулы  54

w430 
Набор складных столовых

приборов №1
55275 ₽ 292 ₽

w431 
Набор складных столовых

приборов №2
55275 ₽ 292 ₽

w187 
Набор столовых приборов

№3
55295 ₽ 313 ₽

w426 
Нож перочинный в ассорти-

менте
55230 ₽ 244 ₽

w424 Мультитул №1 55500 ₽ 530 ₽

w425 Мультитул №2 55570 ₽ 605 ₽

Фонарики  55

w446 
Фонарик №1 налобный (съе-

мный аккумулятор)
56370 ₽ 393 ₽

w447 
Фонарик №2 налобный (съе-

мный аккумулятор)
56370 ₽ 393 ₽

w448 
Фонарик №3 налобный (съе-

мный аккумулятор)
56370 ₽ 393 ₽

w449 
Фонарик №4 налобный (съе-

мные аккумуляторы)
56860 ₽ 912 ₽

w450 
Фонарик №5 налобный

(встроенный аккумулятор)
56450 ₽ 477 ₽

w451 
Фонарик №6 налобный (съе-

мные аккумуляторы)
56710 ₽ 753 ₽

w452 
Фонарик №7 налобный (съе-

мные аккумуляторы)
57710 ₽ 753 ₽

w453 
Фонарик №8 налобный (съе-

мные аккумуляторы)
57710 ₽ 753 ₽

w454 
Фонарик №9 налобный (съе-

мные аккумуляторы)
57710 ₽ 753 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w455 
Фонарик №10 (съемный ак-

кумулятор)
57520 ₽ 552 ₽

w456 
Фонарик №11 (съемные ак-

кумуляторы)
57470 ₽ 499 ₽

w457 
Фонарик №12 (съемный ак-

кумулятор)
57510 ₽ 541 ₽

w458 
Фонарик №13 (съемный ак-

кумулятор)
58950 ₽ 1 007 ₽

w459 Фонарик №14 USB 58375 ₽ 398 ₽

w460 
Фонарик №15 телескопичес-

кий с магнитом
58340 ₽ 361 ₽

w461 Фонарик №16 (батарейки) 58185 ₽ 197 ₽

w462 Фонарик №17 (батарейки) 58185 ₽ 197 ₽

w463 Фонарик №18 USB 58470 ₽ 499 ₽

w548 Фонарик №19 (батарейки) 59185 ₽ 197 ₽

Военная фурнитура  59

w293 Латунная пряжка для ремня 59360 ₽ 382 ₽

w469 
Пряжка СССР для ремня

(крашеная)
5995 ₽ 101 ₽

w445 
Пуговица для гимнастерки

СССР 22 мм
595 ₽ 6 ₽

w302 Шнурки обувные 170 см 5924 ₽ 26 ₽

w303 Шнурки обувные 190 см 5925 ₽ 27 ₽

w304 Шнурки обувные 210 см 6026 ₽ 28 ₽

w509 Бирка для противогаза 6025 ₽ 27 ₽

w497 
Нагрудный знак "ОТЛИЧНИК

СУХОПУТНЫХ ВОЙСК"
60150 ₽ 159 ₽

Стельки  60

w179 
Стельки №1 Scholl силико-

новые
60325 ₽ 345 ₽

w180 Стельки №2 ЭВА 60240 ₽ 255 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w499 Стельки №3 спортивные 60240 ₽ 255 ₽

w500 Стельки №4 кожаные 61300 ₽ 318 ₽

w501 Стельки №5 Бамбук 6190 ₽ 96 ₽

w502 Стельки №6 FEI FAN 61140 ₽ 149 ₽

w503 Стельки №7 INSOLES 61120 ₽ 128 ₽

w504 Стельки №8 INSOLES №2 61105 ₽ 112 ₽

w505 Стельки №9 ЭкоКожа 61150 ₽ 159 ₽

w506 
Стельки №10 ЭкоКожа (чер-

ные)
62130 ₽ 138 ₽

w507 
Стельки №11 ЭкоКожа (бе-

жевые)
62130 ₽ 138 ₽

1000 мелочей  62

w357 Батарейки АА 6211 ₽ 12 ₽

w358 Батарейки ААА 6211 ₽ 12 ₽

w392 Батарейки АА DURACELL 6228 ₽ 30 ₽

w393 Батарейки ААА DURACELL 6228 ₽ 30 ₽

w369 Футляр для зубной щетки 6316 ₽ 17 ₽

w362 Мыльница 6316 ₽ 17 ₽

w366 Расческа пластиковая 639 ₽ 10 ₽

w394 
Расческа пластиковая в фу-

тляре
6313 ₽ 14 ₽

w396 Носовой платок белый 6314 ₽ 15 ₽

w363 Набор игл для шитья (10 игл) 6315 ₽ 16 ₽

w364 Нитки 6413 ₽ 14 ₽

w367 Свечка 6426 ₽ 28 ₽
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Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w370 Щетка для одежды малая 6447 ₽ 50 ₽

w371 Щетка для одежды большая 6455 ₽ 59 ₽

w372 Щетка для обуви малая 6490 ₽ 95 ₽

w373 Щетка для обуви большая 64100 ₽ 106 ₽

w379 Линейка офицерская гибкая 6534 ₽ 37 ₽

w205 
Линейка офицерская целлу-

лоидная
65180 ₽ 191 ₽

w397 Свисток металлический 6535 ₽ 37 ₽

w398 Кусачки для ногтей 6565 ₽ 69 ₽

w399 Кусачки для ногтей Kaizer 65110 ₽ 117 ₽

w404 
Разогреватель РП3Т (сухое

горючее)
6524 ₽ 26 ₽

w405 Охотничьи спички 6620 ₽ 22 ₽

w433 
Цепочка для документов ко-

роткая
6690 ₽ 96 ₽

w407 
Цепочка для жетона нержа-

веющая
6627 ₽ 29 ₽

Часы электронные  66

w435 Часы электронные черные 66520 ₽ 552 ₽

w521 Часы электронные олива 66520 ₽ 552 ₽

w522 
Часы электронные камуфля-

жные
66520 ₽ 552 ₽

Макеты оружия  66

w325 
Нож тренировочный пласти-

ковый односторонний
67180 ₽ 191 ₽

w326 
Нож тренировочный пласти-

ковый двусторонний
67180 ₽ 191 ₽

w327 
Нож тренировочный резино-

вый односторонний
67200 ₽ 212 ₽

w328 
Нож тренировочный резино-

вый двусторонний
67200 ₽ 212 ₽

Ар-

тикул
Название Стр.

Цена

опт

Цена

б/н

w329 
Макет пистолета ПМ резино-

вый
67380 ₽ 403 ₽

w385 
Макет пистолета BERETTA

92 FS резиновый
67380 ₽ 403 ₽
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Костюмы Горка

Костюм Горка 3 - арт. w135

3 050 ₽

Расцветка: хаки

Материал: палаточная ткань (100% хлопок), вставки - ткань ГРЕТА (50% ПЭ, 50% хло-

пок)

Плотность: 240 г/м2

Размеры: 36-38/1-2, 40-42/1-2, 44-46/3-4, 44-46/5-6, 48-50/3-4, 48-50/5-6, 52-54/3-4,

52-54/5-6, 56-58/3-4, 56-58/5-6, 60-62/3-4, 60-62/5-6, 64-66/5-6.

Производство: Россия

Цена б/н:3 233 ₽ 

Костюм Горка 5 - арт. w137

3 450 ₽

Расцветка: черная

Материал: рип-стоп (65% - хлопок, 35% - полиэстер); вставки Грета (50% - хлопок, 50%

- ПЭ)

Плотность: 220 г/м2

Размеры: 40-42/1-2, 44-46/3-4, 44-46/5-6, 48-50/3-4, 48-50/5-6, 52-54/3-4, 52-54/5-6,

56-58/3-4, 56-58/5-6, 60-62/3-4, 60-62/5-6, 64-66/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:3 657 ₽ 

Костюм Горка 6 мультикам Премиум - арт. w140

4 400 ₽

Расцветка: мультикам и микрон

Материал: ГРЕТА-Т (54% хлопок, 46% полиэфир); вставки рип-стоп (65% - хлопок, 35%

- полиэфир)

Плотность: 253 г/м2

Размеры: 40-42/1-2, 44-46/3-4, 44-46/5-6, 48-50/3-4, 48-50/5-6, 52-54/3-4, 52-54/5-6,

56-58/3-4, 56-58/5-6, 60-62/3-4, 60-62/5-6, 64-66/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:4 664 ₽ 

Костюм Горка 6 хаки - арт. w141

3 350 ₽

Расцветка: хаки

Материал: Палаточная ткань (100% хлопок), ткань Грета (50% ПЭ, 50% хлопок)

Плотность: 240 г/м2

Размеры: 40-42/1-2, 44-46/3-4, 44-46/5-6, 48-50/3-4, 48-50/5-6, 52-54/3-4, 52-54/5-6,

56-58/3-4, 56-58/5-6, 60-62/3-4, 60-62/5-6, 64-66/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:3 551 ₽ 

Костюм Горка 6 на флисе мультикам Премиум - арт. w138

4 550 ₽

Расцветка: мультикам и микрон

Утеплитель: флис

Материал: ГРЕТА-Т (54% - хлопок, 46% - полиэфир); вставки рип-стоп (65% - хлопок, 35% - полиэфир)

Плотность: 253 г/м2

Размеры: 44-46/3-4, 44-46/5-6, 48-50/3-4, 48-50/5-6, 52-54/3-4, 52-54/5-6, 56-58/3-4, 56-58/5-6, 60-62/3-4,

60-62/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:4 823 ₽ 

Костюм Горка 6 на флисе черный Премиум - арт. w158

4 550 ₽

Утеплитель: флис

Материал: рип-стоп (65% - хлопок, 35% - полиэфир), вставки

ГРЕТА-Т (54% - хлопок, 46% - полиэфир)

Размеры: 44-46/3-4, 44-46/5-6, 48-50/3-4, 48-50/5-6, 52-54/3-4,

52-54/5-6, 56-58/3-4, 56-58/5-6, 60-62/3-4, 60-62/5-6

Цена б/н:4 823 ₽ 
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Костюмы Горка

Костюм Горка 6 на флисе хаки - арт. w153

4 550 ₽

Расцветка: хаки

Материал: Палаточная ткань (100% хлопок), ткань Грета (50% ПЭ, 50% хлопок)

Утеплитель: флис

Плотность: 240 г/м2

Размеры: 44-46/3-4, 44-46/5-6, 48-50/3-4, 48-50/5-6, 52-54/3-4, 52-54/5-6, 56-58/3-4,

56-58/5-6, 60-62/3-4, 60-62/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:4 823 ₽ 

ВКПО

Костюм демисезонный ВКПО - арт. w111

5 000 ₽

Расцветка: цифра

Материал: 98% полиамид, 2% эластан. Инкапсуляция с силиконом. Изолирующий слой.

Размеры: 44/3, 44/4, 46/3, 46/4, 46/5, 48/3, 48/4, 48/5, 48/6, 50/3, 50/4 , 50/5, 50/6, 52/3,

52/4, 52/5, 52/6, 54/3, 54/4, 54/5, 54/6, 56/3, 56/4, 56/5, 56/6, 58/4, 58/5, 58/6, 60/4, 60/5,

60/6, 62/5, 62/6

Производство: Россия

Цена б/н:5 300 ₽ 

Костюм ВВЗ ВКПО - арт. w112

4 500 ₽

Расцветка: цифра

Материал: 100% полиамид с ветро- и водозащитной мембраной ПТФЭ

Размеры: 44/3, 44/4, 46/3, 46/4, 46/5, 48/3, 48/4, 48/5, 48/6, 50/3, 50/4, 50/5,

50/6, 52/1, 52/3, 52/4, 52/5, 52/6, 54/3, 54/4, 54/5, 54/6, 56/3, 56/4, 56/5, 56/6,

58/4, 58/5, 58/6, 60/5, 60/6

Производство: Россия

Цена б/н:4 770 ₽ 

Форма ВКПО летняя - арт. w113

3 250 ₽

Расцветка: цифра

Материал: ткань хлопкополиэфирная костюмная (65% – хлопок, 35% – полиэфир)

Размеры: 44/2, 44/3, 44/4, 46/2, 46/3, 46/4, 46/5, 48/2, 48/3, 48/4, 48/5, 48/6, 50/3, 50/4,

50/5, 50/6, 52/3, 52/4, 52/5, 52/6, 54/3, 54/4, 54/5, 54/6, 56/3, 56/4, 56/5, 56/6, 58/4, 58/5,

58/6, 60/4, 60/5, 60/6

Производство: Россия

Цена б/н:3 445 ₽ 

Жилет ВКПО - арт. w115

1 750 ₽

Расцветка: цифра

Материал: 100% полиамид с ветрозащитной мембраной ПТФЭ

Размеры: 44/1, 44/3, 44/4, 46/3, 46/4, 46/5, 48/3, 48/4, 48/5, 48/6, 50/3, 50/4,

50/5, 50/6, 52/3, 52/4, 52/5, 52/6, 54/3, 54/4, 54/5, 54/6, 56/3, 56/4, 56/5, 56/6,

58/3, 58/4, 58/5, 58/6, 60/5

Производство: Россия

Цена б/н:1 855 ₽ 

Белье флисовое ВКПО - арт. w121

1 700 ₽

Расцветка: бежевое

Материал: 93% полиэстер, 7% эластан

Размеры: 42/3-4, 44/3-4, 44/5-6, 46/3-4, 46/5-6,48/3-4, 48/5-6, 50/3-4, 50/5-6,

52/3-4, 52/5-6, 54/3-4, 54/5-6, 56/3-4, 56/5-6, 58/3-4, 58/5-6, 60/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:1 802 ₽ 
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ВКПО

Белье длинное ВКПО - арт. w119

450 ₽

Расцветка: бежевое

Материал: 100% полиэстер

Размеры: 42/3-4, 44/3-4, 44/5-6, 46/3-4, 46/5-6, 48/3-4, 48/5-6, 50/3-4, 50/5-6,

52/3-4, 52/5-6, 54/3-4, 54/5-6, 56/3-4, 56/5-6, 58/3-4, 58/5-6, 60/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:477 ₽ 

Белье короткое ВКПО - арт. w120

400 ₽

Расцветка: бежевое

Материал: 100% полиэстер

Размеры: 44/3-4, 44/5-6, 46/3-4, 46/5-6,48/3-4, 48/5-6, 50/3-4,

50/5-6, 52/3-4, 52/5-6, 54/3-4, 54/5-6, 56/3-4, 56/5-6, 58/3-4, 58/5-6

Производство: Россия

Цена б/н:424 ₽ 

Балаклава ВКПО - арт. w124

450 ₽

Материал: 70% шерсть, 30% полиамид
Размер: универсальный
Производство: Россия

Цена б/н:477 ₽ 

Шарф ВКПО - арт. w125

400 ₽

Материал: 100% полиэстер
Размер: универсальный
Производство: Россия

Цена б/н:424 ₽ 

Футболка армейская уставная офисная - арт. w126

350 ₽

Материал: 100 % хлопок

Расцветка: бежевая

Надпись: выполнена методом термопечати

Размеры: 44/3-4, 46/3-4, 46/5-6, 48/3-4, 48/5-6, 50/3-4, 50/5-6, 52/3-4, 52/5-6,

54/3-4, 54/5-6, 56/3-4, 56/5-6, 58/3-4, 58/5-6, 60/3-4, 60/5-6, 62/3-4

Цена б/н:371 ₽ 

Футболка армейская уставная - арт. w472

390 ₽

Материал: 100 % хлопок / 68 % вискоза, 32 % ПЭ
Размеры: 44/3-4, 46/3-4, 46/5-6, 48/3-4, 48/5-6, 50/3-4,
50/5-6, 52/3-4, 52/5-6, 54/3-4, 54/5-6, 56/3-4, 56/5-6, 58/3-4,
58/5-6
Производство: Россия

Цена б/н:414 ₽ 
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ВКПО

Трусы армейские - арт. w473

210 ₽

Материал: 100 % хлопок / 68 % вискоза, 32 %
ПЭ
Размеры: 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62
Производство: Россия

Цена б/н:223 ₽ 

Фуражка ВКПО - арт. w116

460 ₽

Расцветка: цифра
Материал: ёлочка
Размеры: 54-62
Производство: Россия

Цена б/н:488 ₽ 

Шапка зимняя ВКПО - арт. w118

1 400 ₽

Материал: 100% полиамид. Инкапсуляция
силиконом.
Размеры: 55-62
Производство: Россия

Цена б/н:1 484 ₽ 

Шапка зимняя ВКПО формованная - арт. w320

1 400 ₽

Материал: полиамид

Утеплитель: ватин п/ш (плотность 240 г/м²)

Мех: искусственный

Подкладка: саржа (100% вискоза)

Размеры: 54, 56, 58, 60, 62

Производство: Россия

Цена б/н:1 484 ₽ 

Рукавицы ВКПО - арт. w122

550 ₽

Расцветка: цифра
Материал: 100% полиамид. Инкапсуляция силиконом
Размеры: 18-22, 24-28
Производство: Россия

Цена б/н:583 ₽ 

Перчатки ВКПО одинарной вязки - арт. w123

125 ₽

Материал: 50% шерсть, 50% ПАН
Исполнение: одинарная вязка с начёсом внутри
Кол-во в упаковке: 12 шт
Производство: Россия

Цена б/н:133 ₽ 
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ВКПО

Перчатки ВКПО двойной вязки - арт. w475

155 ₽

Материал: 50% шерсть, 50% ПАН
Исполнение: двойная вязка
Кол-во в упаковке: 12 шт
Производство: Россия

Цена б/н:165 ₽ 

Баул ВКПО - арт. w183

1 450 ₽

Расцветка: олива
Материал: 100% полиамид с полиуретановым покрытием
Объем: 60 л
Производство: Россия

Цена б/н:1 537 ₽ 

Обувь уставная

Берцы армейские уставные М-211 - арт. М211

2 400 ₽

Сезон: демисезон
Материал: кожа натуральная гидрофобная
2,0 - 2,2 мм
Размеры: 39-47

Цена б/н:2 544 ₽ 

Берцы офицерские уставные М-443 - арт. М443

2 800 ₽

Сезон: демисезон
Высота берца: 22 см
Материал: кожа натуральная гидрофобная 2,0 - 2,2 мм
Размеры: 36-46

Цена б/н:2 968 ₽ 

Берцы летние уставные М-906 - арт. М906

2 400 ₽

Сезон: лето
Высота берца: 23 см
Материал: кожа натуральная гидрофобная 2,0 - 2,2 мм,
ткань водоотталкивающая Cordura
Размеры: 38-48

Цена б/н:2 544 ₽ 

Туфли уставные М-554 - арт. М554

1 800 ₽

Верх: натуральная кожа 1,2-1,4 мм
Подкладка: натуральная подкладочная ко-
жа
Размеры: 39-46

Цена б/н:1 908 ₽ 
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Обувь уставная

Туфли уставные М-863 - арт. М863

1 950 ₽

Верх: натуральная кожа, (1,2-1,4) мм
Подкладка: натуральная кожа
Подошва: 2-х слойная ПУ/ТПУ
Размеры: 39-47

Цена б/н:2 067 ₽ 

Обувь EVS

Туфли М-70 "ОФИЦЕР" - арт. М70

1 770 ₽

Сезон: демисезонные
Материал: натуральная кожа
Размер: 36-47
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:1 877 ₽ 

Туфли М-73 для сотрудников ОВД РФ - арт. М73

1 860 ₽

Материал: натуральная кожа
Размер: 39-46
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:1 972 ₽ 

Туфли спортивные М-192 "ГБР" - арт. М192

2 130 ₽

Сезон: демисезонные
Материал: натуральная кожа
Размер: 35-46
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 258 ₽ 

Берцы летние с перфорацией М-190 "КОБРА-П" - арт. М190

2 570 ₽

Сезон: лето
Материал: натуральная кожа
Размер: 35-47
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 725 ₽ 

Берцы летние с кордурой М-194 "КОБРА-К" - арт. М194

2 485 ₽

Сезон: лето
Материал: натуральная кожа / ткань
Размер: 35-47
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 635 ₽ 
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Обувь EVS

Берцы летние М-204 - арт. М204

2 268 ₽

Сезон: лето
Материал: натуральная кожа
Размер: 39-45
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 405 ₽ 

Берцы М-193 "АЛЬПЫ" - арт. М193

2 580 ₽

Сезон: демисезонные
Материал: натуральная кожа
Размер: 38-45
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 735 ₽ 

Берцы М-195 "КОБРА" - арт. М195

2 554 ₽

Сезон: демисезон
Верх: натуральная кожа хромового дубления
Размеры: 35-47
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 708 ₽ 

Берцы М-203 "АМАРОК-М" - арт. М203

2 840 ₽

Сезон: демисезон
Материал: натуральная кожа
Размер: 39-45
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:3 011 ₽ 

Берцы М-205 «ТРОП» - арт. М205

2 683 ₽

Сезон: демисезон
Материал: натуральная кожа
Размер: 39-45
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 844 ₽ 

Берцы М-207 «СОБР-М» - арт. М207

2 650 ₽

Сезон: демисезон
Материал: натуральная кожа КРС
Размер: 39-45
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:2 809 ₽ 
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Обувь EVS

Берцы М-222 "КОБРА ZIP" - арт. М222

2 990 ₽

Сезон: демисезон
Материал: натуральная кожа
Размеры: 39-45
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:3 170 ₽ 

Берцы зимние М-198 "ЭКСТРИМ" НМ - арт. М198

3 150 ₽

Сезон: зима

Материал: натуральная кожа

Подкладка: натуральный мех

Размеры: 35-47

Страна производитель: Россия

Бренд: EVS

Цена б/н:3 339 ₽ 

Берцы зимние М-298 "ЭКСТРИМ" ШМ - арт. М298

2 950 ₽

Сезон: зима

Материал: натуральная кожа

Подкладка: шерстяной мех

Размеры: 39-46

Страна производитель: Россия

Бренд: EVS

Цена б/н:3 127 ₽ 

Берцы зимние М-206 "АЛЬПЫ-З" - арт. М206

2 950 ₽

Сезон: зима
Материал: натуральная кожа
Размеры: 35-47
Страна производитель: Россия
Бренд: EVS

Цена б/н:3 127 ₽ 

Берцы зимние М-2077 - арт. М2077

3 215 ₽

Сезон: зима

Материал: натуральная кожа

Подкладка: натуральный мех

Размер: 39-45

Страна производитель: Россия

Бренд: EVS

Цена б/н:3 408 ₽ 

Кроссовки тактические М-111 - арт. М111

3 010 ₽

Сезон: демисезон
Расцветка: черные, олива, мох
Подкладка: мембрана
Размер: 40-46
Бренд: EVS

Цена б/н:3 191 ₽ 
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Обувь EVS

Ботинки тактические М-122 - арт. М122

3 500 ₽

Сезон: демисезон

Расцветка: черные, олива, песок

Материал: натуральная замша толщиной 1,4-1,6 мм и кордура

Подкладка: мембрана

Размер: 39-46

Бренд: EVS

Цена б/н:3 710 ₽ 

Ботинки тактические высокие М-133 - арт. М133

3 900 ₽

Сезон: демисезон

Расцветка: черные, олива, песок

Материал: натуральная замша толщиной 1,4-1,6 мм и кордура

Подкладка: мембрана

Размер: 39-46

Бренд: EVS

Цена б/н:4 134 ₽ 

Ботинки тактичесикие М-212 замшевые - арт. М212

2 650 ₽

Сезон: демисезон
Материал: натуральная замша, кордура
Расцветка: черные, хаки
Размер: 39-45
Бренд: EVS

Цена б/н:2 809 ₽ 

Ботинки тактические влагостойкие М-185 - арт. М185

4 300 ₽

Сезон: демисезон  Расцветка: черные, хаки

Состав: нубук натуральный, велюровая кожа, кордура

Верх: ламинированный пакет с мембраной

Размер: 40-46

Страна производитель: Россия

Бренд: EVS

Цена б/н:4 558 ₽ 

Обувь прочая

Берцы зимние уставные М-089 Gore-Tex - арт. М089

2 800 ₽

Материал верха: натуральная кожа
Материал подкладки: утеплитель с мембраной Gore-Tex
Температура использования: до -40 °C
Размеры: 36-47

Цена б/н:2 968 ₽ 

Ботинки М-923 зимние - арт. М923

2 400 ₽

Сезон: зимние
Материал верха: натуральная кожа 1,3-1,5 мм
Подкладка: натуральный мех
Размеры: 38-46

Цена б/н:2 544 ₽ 
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Обувь прочая

Берцы демисезонные М-7701 - арт. М7701

1 480 ₽

Сезон: демисезон
Верх: натуральная кожа хромового дубления
Подкладка: текстильный материал CAMBRELLE
Размеры: 36-46

Цена б/н:1 569 ₽ 

Берцы зимние М-7702 - арт. М7702

1 580 ₽

Сезон: зима
Верх: натуральная кожа хромового дубления
Подкладка: искусственный мех
Размеры: 39-46

Цена б/н:1 675 ₽ 

Тапки армейские - арт. w198

Расцветка: хаки
Материал: этиленвинилацетат (ЭВА).
Размеры: сдвоенные 40/41, 42/43, 44/45
Производство: Россия

Цена б/н:266 ₽ 

Одежда

Маскировочный костюм "Леший" - арт. w109

3 580 ₽

Размер: универсальный 44-54
Материал: прочный полиэстер
Расцветка: олива, песок
Комплект: куртка, брюки, капюшон, обертка для оружия,
сумка для хранения и переноски

Цена б/н:3 795 ₽ 

Армейская плащ-накидка "Пончо" - арт. w313

1 200 ₽

Расцветка: цифра, микрон
Материал: OXFORD 210 PU 1000
Размер: 210*140 см 
Размер в упаковке: примерно 20*10*10 см
Вес: порядка 400 грамм

Цена б/н:1 272 ₽ 

Подтяжки 40 мм 3 клипсы - арт. w305

290 ₽

Расцветка: черные, олива

Цена б/н:307 ₽ 
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Одежда

Подтяжки 50 мм 3 клипсы - арт. w306

310 ₽

Расцветка: черные, олива

Цена б/н:329 ₽ 

Подтяжки 40 мм 4 клипсы - арт. w307

310 ₽

Расцветка: черные, олива

Цена б/н:329 ₽ 

Термобелье

Термобелье Андэр Армур - арт. w177

2 050 ₽

Расцветка: тёмное (в ассортименте)
Размеры: S, M, L, XL, XXL

Цена б/н:2 173 ₽ 

Термобелье ESDY - арт. w181

1 600 ₽

Комплект : футболка с длинными рукавами и брюки
Расцветка: олива, серое
Размеры: S, M, L, XL, XXL
Состав: нейлон - 65%, полиэстер - 25%, спандекс - 10%
Производство: Китай

Цена б/н:1 696 ₽ 

Рюкзаки и Сумки

Рюкзак рейдовый "АТАКА-4" 80л - арт. w382

4 750 ₽

Объем рюкзака: ~ 80л
Расцветка: олива, мультикам, микрон, цифра
Особенности: алюминиевая рама, защитный
чехол в комплекте

Цена б/н:5 035 ₽ 

Рюкзак "Викинг" с каркасом 70л - арт. w277

3 800 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мультикам, микрон, цифра

Материал: 600 D waterproof

Съёмная алюминиевая рама

Объем: 70 л

Вес: 2,5 кг

Цена б/н:4 028 ₽ 
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Рюкзаки и Сумки

Рюкзак рейдовый 50л - арт. w282

3 200 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мульти-
кам, микрон, цифра
Материал: нейлон 600D
Объем: 40-50 л

Цена б/н:3 392 ₽ 

Рюкзак "Ураган" 90л - арт. w272

1 465 ₽

Расцветка: цифра, мультикам
Материал: ПУ
Объём: 90 л
Производство: Россия

Цена б/н:1 553 ₽ 

Рюкзак "Ураган" 70л - арт. w271

1 324 ₽

Расцветка: цифра, мультикам
Материал: ПУ
Объём: 70 л
Производство: Россия

Цена б/н:1 403 ₽ 

Рюкзак "Охотник" 60л - арт. w270

2 510 ₽

Расцветка: черный, олива, цифра, микрон, мультикам
Материал: oxford-600tex
Объём: 60 л
Производство: Россия

Цена б/н:2 661 ₽ 

Рюкзак "Охотник" 45л - арт. w269

2 300 ₽

Расцветка: черный, олива, цифра, микрон, мультикам
Материал: oxford-600tex
Объём: 45 л
Производство: Россия

Цена б/н:2 438 ₽ 

Рюкзак "Клипса" 30л - арт. w278

2 250 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мультикам, микрон, ци-
фра
Материал: нейлон 600D
Размеры: 46х32х20см
Объем: 30 л

Цена б/н:2 385 ₽ 
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Рюкзаки и Сумки

Рюкзак "3-Day" (тридэй) 30л - арт. w279

1 900 ₽

Расцветка: черный, песок, олива, мультикам, микрон, ци-
фра
Материал: нейлон, полиэстер
Размеры: 45х30х20см
Объем: 30 л

Цена б/н:2 014 ₽ 

Рюкзак "Докторский" 25л - арт. w280

1 600 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мультикам, микрон, ци-
фра
Материал: 600D полиэстер
Размеры: 42*23*27 см
Объем: 25 л

Цена б/н:1 696 ₽ 

Рюкзак для оружия - арт. w281

3 600 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мультикам, микрон, ци-
фра
Материал: 600 D waterproof
Габариты: 90х44х22 см в разложенном состоянии
Мах длина оружия: 90 см

Цена б/н:3 816 ₽ 

Сумка армейская большая 70л - арт. w273

1 216 ₽

Расцветка: черная, олива, микрон, мультикам, цифра, вудланд, синяя

Материал: полиэстер/ПВХ600

Размеры: 800-680х280х320 мм

Объём: 70-60 л

Производство: Россия

Цена б/н:1 288 ₽ 

Сумка армейская малая 50л - арт. w274

1 116 ₽

Расцветка: черная, олива, микрон, мультикам, цифра, вудланд, синяя

Материал: полиэстер/ПВХ600

Размеры: 680-560х260х300 мм

Объём: 50-40 л

Производство: Россия

Цена б/н:1 182 ₽ 

Портфель тактический для ноутбука - арт. w275

1 950 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мульти-
кам, вудланд, аку
Материал: 600 D waterproof
Размеры: 40х32х22 см

Цена б/н:2 067 ₽ 
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Рюкзаки и Сумки

Сумка тактическая через плечо 6л - арт. w286

1 600 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мультикам, микрон, ци-
фра
Материал: нейлон 600D
Габариты: 31х29х16 см
Объем: 6 л

Цена б/н:1 696 ₽ 

Сумка для противогаза, ОЗК, Л-1 - арт. w508

500 ₽

Расцветка: цифра, микрон
Материал: ПВХ 600
Производство: Россия

Цена б/н:530 ₽ 

Разгрузочные жилеты

Разгрузочный жилет "Альфа" - арт. w165

4 500 ₽

Отсеки для бронепластин спереди и сзади, система быст-
рого сброса.
Расцветка: черная, олива, песок, мультикам, микрон, ци-
фра
Материал: нейлон 600D

Цена б/н:4 770 ₽ 

Разгрузочный жилет "Питон" - арт. w166

2 850 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мульти-
кам, микрон, аку
Имеется 4 отделения под магазины АК и 1
отделение для пистолета

Цена б/н:3 021 ₽ 

Головные уборы

Берет фетровый черный - арт. w127

580 ₽

Расцветка: черный
Материал: фетр бесшовный (капелька),
кожаный ободок, шнурок для стяжки размера, 2 люверсы
Размер: 53-62
Производство: Россия

Цена б/н:615 ₽ 

Берет фетровый олива - арт. w514

580 ₽

Расцветка: олива
Материал: фетр бесшовный (капелька),
кожаный ободок, шнурок для стяжки размера, 2 люверсы
Размер: 53-62
Производство: Россия

Цена б/н:615 ₽ 
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Головные уборы

Берет фетровый краповый - арт. w516

580 ₽

Расцветка: краповый
Материал: фетр бесшовный (капелька),
кожаный ободок, шнурок для стяжки размера, 2 люверсы
Размер: 53-62
Производство: Россия

Цена б/н:615 ₽ 

Берет фетровый голубой - арт. w518

580 ₽

Расцветка: голубой
Материал: фетр бесшовный (капелька),
кожаный ободок, шнурок для стяжки размера, 2 люверсы
Размер: 53-62
Производство: Россия

Цена б/н:615 ₽ 

Кепка ВКПО №2 - арт. w117

440 ₽

Расцветка: цифра
Размеры: 54, 56, 58, 60, 62
Производство: Россия

Цена б/н:467 ₽ 

Кепка цифра - арт. w129

375 ₽

Расцветка: цифра
Материал: рип-стоп (65% - хлопок, 35% - полиэстер)
Размеры: 54-62
Производство: Россия

Цена б/н:398 ₽ 

Шапка одинарной вязки на флисе - арт. w131

175 ₽

Расцветка: черная, белая, олива, цифра
Состав: верх - 100% акрил, подкадка - флис 160-180 г/м
Размер: универсальный
Производство: Россия

Цена б/н:186 ₽ 

Шапка флисовая однослойная - арт. w338

145 ₽

Расцветка: черная, олива, мультикам, микрон, белая
Материал: флис
Плотность флиса: 250-300 г/м2
Размер: универсальный

Цена б/н:154 ₽ 
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Головные уборы

Шапка флисовая двухслойная - арт. w339

210 ₽

Расцветка: черная, олива, мультикам, микрон, белая
Материал: флис
Плотность флиса: 250-300 г/м2
Размер: универсальный

Цена б/н:223 ₽ 

Шапка-маска зимняя - арт. w132

195 ₽

Расцветка: белая, олива, черная, цифра
Материал: 100% акрил
Размер: универсальный
Производство: Россия

Цена б/н:207 ₽ 

Шапка-маска летняя - арт. w133

165 ₽

Расцветка: черная, олива, микрон, мультикам, цифра, ву-
дланд
Материал: 100% хлопок
Размер: универсальный
Производство: Россия

Цена б/н:175 ₽ 

Шапка-маска флисовая - арт. w498

195 ₽

Расцветка: черная, олива, микрон, мультикам, белая
Материал: флис
Плотность флиса: 250-300 г/м2
Размер: универсальный
Производство: Россия

Цена б/н:207 ₽ 

Шарф бафф флисовый - арт. w201

185 ₽

Расцветка: микрон, мультикам, черный, олива
Материал: флис
Плотность флиса: 250-300 г/м2
Размер: универсальный
Производство: Россия

Цена б/н:197 ₽ 

Панама Афганка - арт. w318

570 ₽

Размеры: 56, 58, 60, 62
!Новодел изумительного качества!

Цена б/н:604 ₽ 
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Головные уборы

Кепка Горка - арт. w130

360 ₽

Материал: 100% хлопок
Расцветка: хаки
Размеры: 54-62
Подкладка: хлопчато-бумажный материал
Козырек: жесткий

Цена б/н:382 ₽ 

Флисовые изделия Премиум

Шапка флисовая однослойная К-1 Премиум - арт. w586

365 ₽

Расцветка: микрон, мультикам, черный, олива
Плотность флиса: 290-300 г/м2
Размер: 54-56, 57-59, 60-62
Упаковка: зип-пакет
Производство: "Вердум", Россия

Цена б/н:387 ₽ 

Шапка флисовая двухслойная К-2 Премиум - арт. w587

435 ₽

АНАЛОГ ШАПКИ М2 ANA Tactical

Расцветка: микрон, мультикам, черный, олива

Плотность флиса: 290-300 г/м2

Размер: 54-56, 57-59, 60-62

Упаковка: зип-пакет

Производство: "Вердум", Россия

Цена б/н:462 ₽ 

Шапка флисовая двухслойная К-3 Премиум - арт. w588

465 ₽

АНАЛОГ ШАПКИ М2 ANA Tactical

Расцветка: микрон, мультикам, черный, олива

Плотность флиса: 290-300 г/м2

Размер: 54-56, 57-59, 60-62

Упаковка: зип-пакет

Производство: "Вердум", Россия

Цена б/н:493 ₽ 

Шапка флисовая двухслойная К-4 Премиум - арт. w589

475 ₽

Расцветка: микрон, мультикам, черный, олива
Плотность флиса: 290-300 г/м2
Размер: 54-56, 57-59, 60-62
Упаковка: зип-пакет
Производство: "Вердум", Россия

Цена б/н:504 ₽ 

Повязка на голову флисовая К-5 Премиум - арт. w590

310 ₽

Расцветка: микрон, мультикам, черный, олива
Плотность флиса: 290-300 г/м2
Размер: универсальный на липучке
Упаковка: зип-пакет
Производство: "Вердум", Россия

Цена б/н:329 ₽ 
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Флисовые изделия Премиум

Шарф морской флисовый К-6 Премиум - арт. w591

440 ₽

Расцветка: микрон, мультикам, черный, олива
Плотность флиса: 290-300 г/м2
Размер: 38-48, 50-60
Упаковка: зип-пакет
Производство: "Вердум", Россия

Цена б/н:467 ₽ 

Ремни и Портупеи

Портупея с латунной пряжкой - арт. w167

625 ₽

Расцветка: коричневый, черный
Материал: кожа натуральная
Пряжка: латунь
Размеры: 1-5
Производство: Россия

Цена б/н:663 ₽ 

Портупея с цинковой пряжкой - арт. w168

465 ₽

Расцветка: коричневый, черный
Материал: кожа натуральная
Пряжка: стальная, оцинкованная
Размеры: 1-5
Производство: Россия

Цена б/н:493 ₽ 

Портупея офицерская ТУ-858-6123-2010 - арт. w169

725 ₽

Расцветка: коричневый, черный

Материал: кожа натуральная, подкладка натуральная кожа

Пряжка: латунь

Размеры: 1-5

Производство: Россия

Цена б/н:769 ₽ 

Ремень генеральский РККА - арт. w465

740 ₽

Расцветка: коричневый, черный
Материал: кожа натуральная, латунь
Пряжка: ВДВ, герб, звезда
Размеры: 1-5

Цена б/н:785 ₽ 

Ремень ВКПО - арт. w171

530 ₽

Расцветка: черный, олива, микрон, мультикам
Материал: ременная нейлоновая лента
Пряжка: сталь
Ширина ремня: 50 мм
Размеры: 1-5

Цена б/н:562 ₽ 
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Ремни и Портупеи

Ремень ВКПО - арт. w171-1

690 ₽

Расцветка: мультикам, микрон
Материал: ременная нейлоновая лента
Пряжка: сталь
Ширина ремня: 50 мм
Размеры: 1-5

Цена б/н:732 ₽ 

Ремень брючный ВКПО Юнармия - арт. w170

240 ₽

Расцветка: олива, черный
Материал: нейлон
Ширина: 35 мм
Размеры: 1-5
Производство: Россия

Цена б/н:255 ₽ 

Ремень солдатский без бляхи - арт. w172

300 ₽

Расцветка: белый, черный, коричневый
Материал: 80% кожаная крошка, 20% латекс
Пряжка: нет
Размеры: 1-5
Производство: Россия

Цена б/н:318 ₽ 

Ремень солдатский без бляхи кожаный - арт. w474

395 ₽

Расцветка: черный
Материал: натуральная кожа
Пряжка: нет
Размеры: 1-5
Производство: Россия

Цена б/н:420 ₽ 

Ремень "Спецназ" - арт. w173

400 ₽

Расцветка: олива, песок, черный
Материал: высокопрочный нейлон
Пряжка: пластик
Ширина: 55 мм

Цена б/н:424 ₽ 

Ремень МВД - арт. w174

530 ₽

Размеры: 1 -5
Ширина : 50 мм
Материал: стропа
Фурнитура: пластик
Расцветка: черный

Цена б/н:562 ₽ 
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Ремни и Портупеи

Ремень МВД брючный - арт. w343

325 ₽

Расцветка: черный
Материал: натуральная кожа
Ширина: 35 мм
Размеры: 1-5

Цена б/н:345 ₽ 

Ремень тактический с бляхой - арт. w175

450 ₽

Материал: стропа
Пряжка: металлический сплав
Ширина: 38 мм
Длина: 1350 мм
Расцветка: в ассортименте

Цена б/н:477 ₽ 

Ремень для автомата MAGPUL - арт. w176

800 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, микрон,
мультикам
Материал: высокопрочный нейлон
Ширина: 25 мм

Цена б/н:848 ₽ 

Ремень для АК СССР - арт. w211

360 ₽

С консервации
Расцветка: черный

Цена б/н:382 ₽ 

Портупея белая с латунной пряжкой - арт. w341

710 ₽

Материал: натуральная кожа, пряжка латунная
Расцветка: белая
Ширина ремня: 50 мм
Размеры: 1 - 5

Цена б/н:753 ₽ 

Портупея белая с цинковой пряжкой - арт. w342

580 ₽

Расцветка: белая
Материал: натуральная кожа
Пряжка: стальная, оцинкованная
Ширина ремня: 50 мм
Размеры: 1-5

Цена б/н:615 ₽ 
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Ремни и Портупеи

Портупея офицерская без прошивки - арт. w384

350 ₽

Материал: искусственная кожа, пряжка цинковая
Расцветка: белый, черный, коричневый
Пряжка: оцинкованный металл
Размеры: 1-5

Цена б/н:371 ₽ 

Ремень быстросъемный "Фастекс" - арт. w391

400 ₽

Расцветка: черный, олива, песок
Размер: универсальный
Длина: 1,3 м
Ширина: 40 мм

Цена б/н:424 ₽ 

Ремень тактический специальный - арт. w415

610 ₽

Расцветка: черный, олива, микрон, цифра, мультикам
Ширина: 50 мм
Размеры: 1-5
Производство: Россия

Цена б/н:647 ₽ 

Ремень солдатский СССР обливной - арт. w212

350 ₽

Материал: брезентовая стропа, покрытая
пропиткой (кожзам)
Размеры: 1-2
Производство: СССР

Цена б/н:371 ₽ 

Перчатки и Рукавицы

Перчатки Mechanix тактические прорезиненные - арт. w154

1 000 ₽

Расцветка: черные, олива, песок
Материал: комбинированный
Размеры: М, L, XL
Производствор: Китай

Цена б/н:1 060 ₽ 

Перчатки тактические с накладками - арт. w159

900 ₽

Расцветка: черные, олива, песок
Материал: искусственная замша, пластик/резина
Размеры: М, L, XL, XXL
Производствор: Китай

Цена б/н:954 ₽ 
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Перчатки и Рукавицы

Перчатки тактические без накладок - арт. w160

900 ₽

Расцветка: черные, олива, песок
Размеры: М, L, XL
Производствор: Китай

Цена б/н:954 ₽ 

Перчатки флисовые 107м - арт. w340

260 ₽

Расцветка: микрон, мультикам, олива, черные, белые
Материал: флис
Плотность флиса: 250-300 г/м2
ГОСТ: 28846-90
Размеры: 16, 18, 20, 22, 24, 26

Цена б/н:276 ₽ 

Перчатки короткие

Перчатки Mechanix тактические беспалые прорезиненные - арт. w161

780 ₽

Расцветка: черные, олива, песок, вудланд
Материал: комбинированный
Размеры: М, L, XL
Производствор: Китай

Цена б/н:827 ₽ 

Перчатки тактические беспалые с накладками - арт. w162

780 ₽

Расцветка: черные, олива, песок
Материал: комбинированный
Размеры: М, L, XL, XXL
Производствор: Китай

Цена б/н:827 ₽ 

Перчатки тактические беспалые без накладок - арт. w163

780 ₽

Расцветка: черные, олива, песок
Материал: комбинированный
Размеры: М, L, XL
Производствор: Китай

Цена б/н:827 ₽ 

Перчатки парадные/для официантов

Перчатки парадные белые 101м ХБ - арт. w331

230 ₽

Состав: 95% хлопок, 5% лайкра
Переплетение: кулирная гладь
Размеры: 16, 18, 20, 22, 24, 26
ГОСТ: 28846-90

Цена б/н:244 ₽ 
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Перчатки парадные/для официантов

Перчатки парадные белые 102м ПЭ - арт. w332

205 ₽

Состав: 100% полиэфир
Переплетение: кулирная гладь
Размеры: 16, 18, 20, 22, 24, 26
ГОСТ: 28846-90

Цена б/н:218 ₽ 

Тактические очки

Очки тактические в чехле - арт. w150

1 400 ₽

Вес: 150 г
Материал линзы: оптический поликарбонат
Толщина линзы: 3 мм
Производствор: Китай

Цена б/н:1 484 ₽ 

Очки тактические X400 - арт. w151

400 ₽

Материал: PE (полиэтилен)
Цвет оправы: черный
Цвет линзы: прозрачный
Размеры: 18см x 8см

Цена б/н:424 ₽ 

Очки тактические X800 в чехле - арт. w152

1 200 ₽

Материал линзы: оптический поликарбонат
Толщина линзы: 2,2 мм
Производствор: Китай

Цена б/н:1 272 ₽ 

Очки тактические Oakl - арт. w148

1 200 ₽

Чехол для очков с салфеткой для чистки,
веревка, 1 пара поляризованных линз и 4
пары сменных разноцветных линз, внут-
ренняя оправа для диоптрических линз

Цена б/н:1 272 ₽ 

Очки тактические "ESS" в футляре - арт. w149

1 200 ₽

Цвет оправы: чёрный, олива, песок.

Цена б/н:1 272 ₽ 
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Наколенники и налокотники

Наколенники и налокотники Х-образные - арт. w142

1 200 ₽

 
Расцветка: олива, черный, микрон, песок, мультикам, ци-
фра, аку
Фиксатор: резинка + липучка.
Размер: регулируемый.

Цена б/н:1 272 ₽ 

Наколенники и налокотники круглые - арт. w143

1 200 ₽

Расцветка: черные, олива, песок, мульти-
кам, микрон, аку
Фиксатор: резинка + липучка.
Размер: регулируемый.

Цена б/н:1 272 ₽ 

Наушники для стрельбы

Наушники для стрельбы пассивные - арт. w145

730 ₽

NRR: 27 дБ

Цена б/н:774 ₽ 

Наушники для стрельбы активные - арт. w146

2 200 ₽

Питание: 4 батарейки ААА (в комплект не входят!)
Уровень подавления шума (NRR): 20 дБ
Упаковка: прозрачный блистер
Полностью блокируют опасные громкие звуки

Цена б/н:2 332 ₽ 

Фляжки армейские

Питьевая система - арт. w291

1 020 ₽

Расцветка: черный, олива, песок, мульти-
кам, микрон, цифра, аку
Материал: 100% полиэстер
Объем: 2,5 л

Цена б/н:1 081 ₽ 

Фляга с котелком - арт. w292

1 050 ₽

Комплектация: пластиковая фляга и алюминиевая кружка
со складной ручкой для первых и вторых блюд.
Расцветка: черный, олива, песок, микрон, мультикам
Материал: алюминий, пластик
Объем: 1 л фляга и 650 мл кружка со складной ручкой

Цена б/н:1 113 ₽ 
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Фляжки армейские

Фляжка алюминиевая с ремнем - арт. w400

400 ₽

Материал: алюминий, крашенный снаружи
Крышка: пластиковая с резиновым уплотнением
Объем: 1 л
Цвет фляжки: олива

Цена б/н:424 ₽ 

Армейские товары

Крем для обуви гидрофобный - арт. w185

19 ₽

Цвет: черный
Масса нетто: 100 гр
Производитель: ООО "Ленбытхим"
Кол-во в упаковке: 56 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:20 ₽ 

Крем для армейской обуви - арт. w186

12 ₽

Расцветка: черный
Масса нетто: 100 г
Производитель: ООО "Ленбытхим"
Кол-во в упаковке: 96 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:13 ₽ 

Полотенце армейское вафельное белое - арт. w344

80 ₽

Цвет: белый
Размер: 45 х 100 см

Цена б/н:85 ₽ 

Полотенце махровое синее 50х110 см - арт. w441

175 ₽

Цвет: синий
Размеры: 50х110 см
Материал: 100% хлопок

Цена б/н:186 ₽ 

Носки армейские зимние - арт. w190

70 ₽

Расцветка: черные
Состав: шерсть-37,5%, ПАН-37,5%, ПА -25%
Размер: универсальный ("без пятки")
Длина носка: 60 см

Цена б/н:75 ₽ 
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Армейские товары

Носки армейские летние - арт. w191

70 ₽

Расцветка: черные
Состав: хлопок-85%, ПАН-15%
Размер: универсальный ("без пятки")
Длина носка: 60 см

Цена б/н:75 ₽ 

Подворотничок - арт. w193

14 ₽

Размер: 49х4см
Материал: отбеленный ситец хлопок 100%
Исполнение: с прямыми углами (прямоугольная форма)
Количество в упаковке: 100 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:15 ₽ 

Чехол для фляжки армейской - арт. w219

95 ₽

Материал: ХБ
Расцветка: олива/хаки

Цена б/н:101 ₽ 

Противогаз ГП-7 - арт. w194

700 ₽

C хранения 1989-1991 гг.

Цена б/н:742 ₽ 

Асидол-М 600 мл - арт. w490

180 ₽

Состав: ПАВ, мягкий абразив, активные добавки
Объем: 600 мл
Количество в упаковке: 25 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:191 ₽ 

Повязка на рукав - арт. w549

215 ₽

Материал: ПВХ/целлулоидная прозрачная
пленка
Расцветка: микрон, цифра
Производствор: Россия

Цена б/н:228 ₽ 
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Армейские наборы 

Несессер пустой - арт. w236

573 ₽

Расцветка: цифра, микрон, темно-синий
Материал: оксфорд 210 и пленка 80 до 120 микрон
Габаритный размер: 110 см х 80 см
Количество карманов: 10 шт
Ширина карманов: 6 шт - 25 см, 4 шт - 13 см

Цена б/н:607 ₽ 

Укладка армейская - арт. w237

1 950 ₽

Расцветка несессера: цифра, микрон
Материал: оксфорд 210
Габаритный размер: 110 см х 80 см
Количество карманов: 10 шт

Цена б/н:2 067 ₽ 

Укладка МВД - арт. w238

2 300 ₽

Расцветка несессера: темно-синий
Материал: оксфорд 210
Габаритный размер: 110 см х 80 см
Количество карманов: 10 шт

Цена б/н:2 438 ₽ 

Сухой паек суточный 1,7кг - арт. w197

570 ₽

!Собственное производство!

Срок годности: до 01.11.2025 г

Пищевая ценность: белки - 113 г, жиры - 195 г, углеводы 390 г

Энергетическая ценность: 3 700 ккал

Масса: 1 700 г

Цена б/н:605 ₽ 

Несессер АР - арт. w233

1 880 ₽

1. Зубная паста, 2. Зубная щетка, 3. Станок бритвенный, 4. Картридж со сменными лез-

виями либо три дополнительных станка, 5. Крем для бритья, 6. Гель после бритья, 7.

Гель для рук антибактериальный, 8. Крем для ног, 9. Крем для рук, 10. Шампунь, 11.

Бальзам гигиенический для губ, 12. Расческа, 13. Шариковый антиперспирант, 14. Щип-

чики для ногтей, 15. Полотенце, 16. Порошок для стирки, 17. Набор швейный, 18. На-

бор пластырей (10 шт), 19. Стакан складной пластиковый.

Цена б/н:1 993 ₽ 

Несессер АР офицерский - арт. w234

2 080 ₽

1. Зубная паста, 2. Зубная щетка, 3. Станок бритвенный, 4. Картридж со сменными лез-

виями либо три дополнительных станка, 5. Крем для бритья, 6. Гель после бритья, 7.

Гель для рук антибактериальный, 8. Крем для ног, 9. Крем для рук, 10. Шампунь, 11.

Бальзам гигиенический для губ, 12. Расческа, 13. Шариковый антиперспирант, 14. Щип-

чики для ногтей, 15. Полотенце, 16. Порошок для стирки, 17. Набор швейный, 18. На-

бор пластырей (10 шт), 19. Стакан складной пластиковый, 20. Одеколон тройной, 21.

Столовый набор.

Цена б/н:2 205 ₽ 

8-919-893-41-56                                 opt@werdum-army.ru                                 werdum-army.ru 37



Армейские наборы 

Хозпакет МО, МВД, МЧС - арт. w240

40 ₽

Для МО, МВД, МЧС
Платок, расческа, нитки 3 цвета + иголка
Упаковка: зип-пакет

Цена б/н:43 ₽ 

Хознабор МО, МВД, МЧС - арт. w241

12 ₽

Для МО, МВД, МЧС
Упаковка: зип-пакет
Количество в упаковке: 100 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:13 ₽ 

Снаряжение СССР

Вещмешок армейский СССР - арт. w200

750 ₽

Цвет: хаки, песок
Материал: 100% хлопок
Объем: 30 л
Размеры: 45 х 35 см
Вес: 750 г

Цена б/н:795 ₽ 

Плащ-палатка СССР - арт. w208

1 000 ₽

Цвет: хаки
Размеры: 1,8 х 1,8 м
Вес: 1,35 кг
Материал: брезент

Цена б/н:1 060 ₽ 

Котелок армейский СССР - арт. w204

660 ₽

Материал: алюминий
Объем: основной части - 1,3 л, крышки - 0,5
л
Вес: 425 г

Цена б/н:700 ₽ 

Кожаное снаряжение

Держатель для палки резиновой ПР - арт. w225

85 ₽

Материал: натуральная кожа
Исполнение: с кнопкой
Расцветка: черный
Производство: Россия

Цена б/н:91 ₽ 

388-919-893-41-56                                 opt@werdum-army.ru                                 werdum-army.ru



Кожаное снаряжение

Держатель для палки резиновой ПР конус - арт. w226

85 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черный
Исполнение: конус
Производство: Россия

Цена б/н:91 ₽ 

Держатель для палки резиновой ПР с металлическим кольцом - арт. w345

190 ₽

Материал: натуральная кожа
Исполнение: с металлическим кольцом и кнопкой
Расцветка: черный
Производство: Россия

Цена б/н:202 ₽ 

Кобура для ПМ - арт. w227

475 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черная, коричневая

Цена б/н:504 ₽ 

Кобура для ПМ черная модифицированная - арт. w251

580 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черная

Цена б/н:615 ₽ 

Кобура для ПМ белая - арт. w346

560 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: белая

Цена б/н:594 ₽ 

Кобура для ПМ белая модифицированная - арт. w252

650 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: белая

Цена б/н:689 ₽ 
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Кожаное снаряжение

Кобура для ПМ для левшей - арт. w418

475 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черная

Цена б/н:504 ₽ 

Кобура оперативная для ПМ №1 (кожа) - арт. w253

1 450 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черная

Цена б/н:1 537 ₽ 

Кобура оперативная для ПМ №2 (кожа+капрон) - арт. w254

1 450 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черная

Цена б/н:1 537 ₽ 

Чехол для газового баллончика черный - арт. w229

200 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черный
Производство: Россия

Цена б/н:212 ₽ 

Чехол для наручников закрытый черный - арт. w230

305 ₽

Материал: натуральная кожа
Расцветка: черный
Производство: Россия

Цена б/н:324 ₽ 

Подвеска для штык-ножа - арт. w347

120 ₽

Материал: кожа шорно-седельная
Фурнитура: сталь
Расцветка: коричневая, черная
Производство: Россия

Цена б/н:127 ₽ 
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Кожаное снаряжение

Тренчик (шлевка) для ремня - арт. w348

16 ₽

Ширина ремня: 50 мм
Расцветка: черный, коричневый
Материал: натуральная кожа

Цена б/н:17 ₽ 

Шнуры пистолетные

Ремешок пистолетный кожаный - арт. w228

110 ₽

Цвет: черный, коричневый
Материал: натуральная кожа

Цена б/н:117 ₽ 

Ремешок пистолетный кожаный белый - арт. w402

110 ₽

Цвет: белый
Материал: натуральная кожа

Цена б/н:117 ₽ 

Шнур пистолетный (пружина) - арт. w316

250 ₽

Расцветка: черный, олива, песок
Материал: кевлар
Исполнение: пружина

Цена б/н:265 ₽ 

Шнур пистолетный с кожаной шлевкой - арт. w349

265 ₽

Расцветка: черный, белый
Материал: кевлар + кожа

Цена б/н:281 ₽ 

Уход за оружием

Протирка для ПМ - арт. w420

210 ₽

Расцветка: черныйМатериал: металл

Цена б/н:223 ₽ 
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Уход за оружием

Масло оружейное щелочное Беркут - арт. w442

70 ₽

Объем: 150 мл
Количество в упаковке: 60 шт
Габариты упаковки: 400х300х200 мм
Вес упаковки: 9,5 кг
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:74 ₽ 

Масло оружейное нейтральное Беркут - арт. w443

70 ₽

Объем: 150 мл
Количество в упаковке: 60 шт
Габариты упаковки: 400х300х200 мм
Вес упаковки: 9,5 кг
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:74 ₽ 

Масло оружейное нейтральное Беркут спрей - арт. w444

175 ₽

Объем: 210 мл
Количество в упаковке: 12 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:186 ₽ 

Спальные мешки, коврики и сидушки

Спальник армейский БТК - арт. w288

3 000 ₽

Расцветка: цифра

Материал: полиамид

Утеплитель: Ноllowfiber

Размеры в разложенном состоянии: длина 200 см, ширина 90 см

Вес: 3,2 кг

Производство: БТК Групп

Цена б/н:3 180 ₽ 

Спальный мешок черный - арт. w287

1 830 ₽

Ткань: ОКСФОРД

Подкладка: полиэстер

Утеплитель: синтепон

Размер: 210х80 см

Температура: до -10 град. С

Расцветка: черный

Производство: Россия

Цена б/н:1 940 ₽ 

Спальный мешок цифра - арт. w283

1 830 ₽

Ткань: ОКСФОРД

Подкладка: полиэстер

Утеплитель: синтепон

Размер: 210х80 см

Температура: до -10 град. С

Расцветка: цифра

Цена б/н:1 940 ₽ 
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Спальные мешки, коврики и сидушки

Коврик складной обшитый "Кубик" - арт. w221

1 284 ₽

Материал: пенополиуретан, обшитый тканью
Расцветки: микрон, цифра
Размеры: 180х60х0,8 см (в сложенном виде: 20х60х10 см)
Вес: 490 г

Цена б/н:1 362 ₽ 

Коврик армейский в чехле - арт. w468

580 ₽

Материал: пенополиуретан
Размеры: 180 х 60 х 0,8 см
Расцветка: коврик - олива, чехол - цифра или микрон
Производство: Россия

Цена б/н:615 ₽ 

Сидушка тактическая - арт. w224

447 ₽

Материал: пенополиуретан, обшитый тканью оксфорд
(100% нейлон с PU покрытием)
Расцветка: цифра, микрон, мультикам, олива, черный
Размеры: 34 х 24 х 2 cм

Цена б/н:474 ₽ 

Лопаты

Саперная лопатка "Ратник" - арт. w206

480 ₽Цена б/н:509 ₽ 

Саперная лопатка МПЛ-50 - арт. w207

460 ₽

Материал штыка: калёная сталь толщиной 2 мм!
Длина штыка: 18 см
Ширина штыка: 15 см
Общая длина лопаты: 50 см
Вес лопаты: 700 г

Цена б/н:488 ₽ 

Чехол для саперной лопатки МПЛ-50 (брезент) - арт. w381

195 ₽Цена б/н:207 ₽ 
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Флаги

Флаг ВДВ №1 - арт. w476

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг Пограничных войск №2 - арт. w477

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг ВДВ №3 - арт. w478

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг Северного флота №4 - арт. w479

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг ВМФ России №5 - арт. w480

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг ВМФ СССР №6 - арт. w481

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 
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Флаги

Флаг Пограничных войск №7 - арт. w482

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг ВДВ №8 - арт. w483

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг Внутренних войск №9 - арт. w484

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг Военной разведки №10 - арт. w485

335 ₽

Размеры: 90х135 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флаг России №11 - арт. w486

335 ₽

Размеры: 90х145 см
Материал: таффета (полиэфирный
шелк)

Цена б/н:356 ₽ 

Флажки сигнальные в чехле - арт. w317

285 ₽

Полотнище: 32х22 см (нейлон)

Древко: длина 40 см, диаметр 2 см

Варианты:

Красный/белый по 1 шт

Красный/желтый по 1 шт

Расцветка чехла: цифра, микрон

Цена б/н:302 ₽ 
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Обложки на документы

Обложка для удостоверения + автодокументы "ФСИН" - арт. w436

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "ФСБ" - арт. w551

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "Росгвардия" - арт. w552

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "ДПС" - арт. w553

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "МВД РФ" - арт. w554

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "Полиция" - арт. w555

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 
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Обложки на документы

Обложка для удостоверения + автодокументы "Удостоверение" - арт. w556

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "МЧС" - арт. w557

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "Ветеран боевых действий" - арт. w558

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для удостоверения + автодокументы "Участник боевых действий" - арт. w559

375 ₽Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для паспорта + автодокументы - арт. w419

375 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:397 ₽ 

Обложка для паспорта "Россия" "жетон" - арт. w439

210 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:223 ₽ 
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Обложки на документы

Обложка для паспорта "СССР" "жетон" - арт. w560

210 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для паспорта "Россия" - арт. w585

140 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для военного билета "жетон" - арт. w561

210 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для военного билета - арт. w562

140 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения личности офицера "жетон" - арт. w563

210 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения личности офицера - арт. w564

140 ₽

Материал: искусственная кожа
Расцветка: черная, бордовая

Цена б/н:149 ₽ 
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Обложки на документы

Обложка для удостоверения "ФСИН" "жетон" - арт. w437

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "ФСБ" "жетон" - арт. w565

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "Удостоверение" "жетон" - арт. w566

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "Росгвардия" "жетон" - арт. w567

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "Полиция" "жетон" - арт. w568

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "МВД РФ" "жетон" - арт. w569

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 
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Обложки на документы

Обложка для удостоверения "ДПС" "жетон" - арт. w570

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "МЧС" "жетон" - арт. w571

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "Участник боевых действий" "жетон" - арт. w572

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения "Ветеран боевых действий" "жетон" - арт. w573

210 ₽Цена б/н:223 ₽ 

Обложка для удостоверения универсальная "с окошком" - арт. w438

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "ФСИН" - арт. w574

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

508-919-893-41-56                                 opt@werdum-army.ru                                 werdum-army.ru



Обложки на документы

Обложка для удостоверения "ФСБ" - арт. w575

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "Удостоверение" - арт. w576

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "Росгвардия" - арт. w577

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "Полиция" - арт. w578

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "МВД РФ" - арт. w579

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "ГИБДД" - арт. w580

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 
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Обложки на документы

Обложка для удостоверения "МЧС" - арт. w581

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "Участник боевых действий" - арт. w582

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Обложка для удостоверения "Ветеран боевых действий" - арт. w583

140 ₽Цена б/н:149 ₽ 

Компасы и курвиметры

Курвиметр - арт. w309

300 ₽

Расцветка: черный
Материал: пластик
Измерение: в км, милях

Цена б/н:318 ₽ 

Компас-курвиметр - арт. w310

200 ₽

Расцветка: черный
Материал: пластик
Измерение: в км, милях

Цена б/н:212 ₽ 

Курвиметр КУ-А - арт. w520

465 ₽

Тип: механический

Корпус: пластиковый

Комплект: курвиметр - 1 шт, паспорт - 1 шт, пластиковый футляр - 1 шт

Погрешность измерения: &lt; 0,25 см на длине измерения 50 см

Шкала: в см (0-100 см) и в дюймах (0-39,4 дюйма)

Цена б/н:493 ₽ 
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Компасы и курвиметры

Компас № 1 (с линейкой и лупой) - арт. w408

210 ₽

Размер: 128 х 60 х 16 мм
Материал: акрил + АБС
Цвет: прозрачный цвет + красный
Соотношение размеров: 1:25 000, 1:50 000

Цена б/н:223 ₽ 

Компас № 2 металлический - арт. w409

50 ₽

Материал: металл
Цвет: черный

Цена б/н:53 ₽ 

Компас № 3 пластиковый - арт. w410

50 ₽

Материал: пластик
Цвет: черный

Цена б/н:53 ₽ 

Компас № 4 - арт. w411

80 ₽

Иногда партия приходит без зеркал, уточ-
няйте!
Материал: пластик
Цвет: синий

Цена б/н:85 ₽ 

Компас № 5 складной - арт. w412

230 ₽

Материал корпуса: металл или пластик
Размеры в сложенном виде: 5,7x7,6x2,6 см
Размеры в разложенном виде: 16,6x5,7x2,1 см
Шкала: 1:25 000

Цена б/н:244 ₽ 

Компас № 6 металлический - арт. w413

125 ₽Цена б/н:133 ₽ 
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Туристическая посуда

Кружка нержавеющая 8см/0,3л Индия - арт. w256

115 ₽

Диаметр: 8 см
Высота: 7,5 см
Объем: 0,3 л

Цена б/н:122 ₽ 

Кружка нержавеющая 9см/0,45л Индия - арт. w257

126 ₽

Диаметр: 9 см
Высота: 8,5 см
Объем: 0,45 л

Цена б/н:134 ₽ 

Миска нержавеющая 16 см - арт. w550

96 ₽

Диаметр: 16 см
Высота: 4,5 см
Производство: Китай

Цена б/н:102 ₽ 

Миска нержавеющая 18 см - арт. w259

101 ₽

Диаметр: 18 см
Высота: 5 см
Производство: Китай

Цена б/н:108 ₽ 

Вилка нержавеющая - арт. w359

29 ₽

Материал: нержавеющая сталь
Количество в упаковке: 25 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:31 ₽ 

Ложка столовая нержавеющая - арт. w360

29 ₽

Материал: нержавеющая сталь
Количество в упаковке: 25 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:31 ₽ 
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Столовые наборы, ножи, мультитулы

Набор складных столовых приборов №1 - арт. w430

275 ₽Цена б/н:292 ₽ 

Набор складных столовых приборов №2 - арт. w431

275 ₽Цена б/н:292 ₽ 

Набор столовых приборов №3 - арт. w187

295 ₽Цена б/н:313 ₽ 

Нож перочинный в ассортименте - арт. w426

230 ₽Цена б/н:244 ₽ 

Мультитул №1 - арт. w424

500 ₽Цена б/н:530 ₽ 

Мультитул №2 - арт. w425

570 ₽Цена б/н:605 ₽ 
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Фонарики

Фонарик №1 налобный (съемный аккумулятор) - арт. w446

370 ₽

Питание: съемный Li-Ion аккумулятор 18650
Зарядное устройство: USB шнурок в комплекте
Источник света: светодиод
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:393 ₽ 

Фонарик №2 налобный (съемный аккумулятор) - арт. w447

370 ₽

Питание: съемный Li-Ion аккумулятор 18650
Зарядное устройство: USB шнурок в комплекте
Источник света: светодиод
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:393 ₽ 

Фонарик №3 налобный (съемный аккумулятор) - арт. w448

370 ₽

Питание: съемный Li-Ion аккумулятор 18650
Зарядное устройство: USB шнурок в комплекте
Источник света: светодиод
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:393 ₽ 

Фонарик №4 налобный (съемные аккумуляторы) - арт. w449

860 ₽

Питание: съемный Li-ion аккумулятор 18650 - 3 шт
Зарядное устройство: шнур USB
Источник света: светодиод
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:912 ₽ 

Фонарик №5 налобный (встроенный аккумулятор) - арт. w450

450 ₽

Питание: Li-ion аккумулятор
Зарядное устройство:  USB Type-C (в комплекте только
шнурок!)
Источник света: СОВ-лента, светодиод
Время работы: 2 часа

Цена б/н:477 ₽ 

Фонарик №6 налобный (съемные аккумуляторы) - арт. w451

710 ₽

Питание: Li-ion аккумулятор 18650 - 2 шт
Зарядное устройство: от сети 220 В + от прикуривателя 12
В
Источник света: светодиод
Время работы: 7-10 часов

Цена б/н:753 ₽ 

568-919-893-41-56                                 opt@werdum-army.ru                                 werdum-army.ru



Фонарики

Фонарик №7 налобный (съемные аккумуляторы) - арт. w452

710 ₽

Питание: Li-ion аккумулятор 18650 - 2 шт
Зарядное устройство: от сети 220 В + от прикуривателя 12
В
Источник света: светодиод
Время работы: 6-10 часов

Цена б/н:753 ₽ 

Фонарик №8 налобный (съемные аккумуляторы) - арт. w453

710 ₽

Питание: Li-ion аккумулятор 18650 - 2 шт
Зарядное устройство: от сети 220 В + от прикуривателя 12
В
Источник света: светодиод
Время работы: 7-10 часов

Цена б/н:753 ₽ 

Фонарик №9 налобный (съемные аккумуляторы) - арт. w454

710 ₽

Питание: Li-ion аккумулятор - 2 шт
Зарядное устройство: от сети 220 В + от прикуривателя 12
В
Источник света: светодиод
Время работы: 6-10 часов

Цена б/н:753 ₽ 

Фонарик №10 (съемный аккумулятор) - арт. w455

520 ₽

Питание: Li-ion аккумулятор 18650 - 1 шт
Зарядное устройство: от сети 220 В + от прикуривателя 12
В
Источник света: светодиод
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:552 ₽ 

Фонарик №11 (съемные аккумуляторы) - арт. w456

470 ₽

Питание: съемные аккумуляторы 18650 (2 шт)
Интерфейс зарядки: MicroUSB (в комплекте только шну-
рок!)
Источник света: LED + COB
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:499 ₽ 

Фонарик №12 (съемный аккумулятор) - арт. w457

510 ₽

Питание: съемный Li-Ion аккумулятор 18650
Зарядное устройство: шнурок microUSB
Источник света: светодиод
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:541 ₽ 
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Фонарики

Фонарик №13 (съемный аккумулятор) - арт. w458

950 ₽

Питание: съемный Li-Ion аккумулятор 26650
Зарядное устройство: шнурок USB TYPE C
Источник света: светодиод T9 LED
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:1 007 ₽ 

Фонарик №14 USB - арт. w459

375 ₽

Батарея: несъемная литиевая
Зарядное устройство: от USB
Источник света: светодиод
Время работы: 3-5 часов

Цена б/н:398 ₽ 

Фонарик №15 телескопический с магнитом - арт. w460

340 ₽

Батарея: LR44 - 4 шт (в комплект не входят)
Материал: металл
Длина фонаря: 17 см - 56 см
Расцветка: черный, синий, серебристый, красный (без вы-
бора)

Цена б/н:361 ₽ 

Фонарик №16 (батарейки) - арт. w461

185 ₽

Батарейки: ААА - 3 шт (в комплект не входят)
Материал: алюминиевый сплав
Длина фонаря: 10 см - 11 см
Диаметр корпуса: 25 мм

Цена б/н:197 ₽ 

Фонарик №17 (батарейки) - арт. w462

185 ₽

Батарейки: ААА - 3 шт (в комплект не входят)
Зарядное устройство: нет
Материал: алюминиевый сплав
Расцветка: камуфляж

Цена б/н:197 ₽ 

Фонарик №18 USB - арт. w463

470 ₽

Источник света: светодиод
Батарея: съемный аккумулятор
Зарядное устройство: нет (шнур микро-USB
в комплекте)

Цена б/н:499 ₽ 
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Фонарики

Фонарик №19 (батарейки) - арт. w548

185 ₽

Батарейки: ААА - 3 шт (в комплект не входят)
Зарядное устройство: нет
Материал: алюминиевый сплав
Расцветка: в ассортименте без выбора

Цена б/н:197 ₽ 

Военная фурнитура

Латунная пряжка для ремня - арт. w293

360 ₽

Материал: латунь толщиной 2,5 мм
Рисунок: звезда / орел / якорь / якорь + зве-
зда
Производство: Россия

Цена б/н:382 ₽ 

Пряжка СССР для ремня (крашеная) - арт. w469

95 ₽

Оригинал, с хранения!
Материал: крашеный металл
Производство: СССР

Цена б/н:101 ₽ 

Пуговица для гимнастерки СССР 22 мм - арт. w445

5 ₽

Материал: крашенный металл
Диаметр: 22 мм
Заводская упаковка: 8 000 шт
Производство: СССР

Цена б/н:6 ₽ 

Шнурки обувные 170 см - арт. w302

24 ₽

Длина: 170 см
Расцветка: черные, олива, песок, красные
Производство: Россия
Количество в упаковке: 50 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:26 ₽ 

Шнурки обувные 190 см - арт. w303

25 ₽

Длина: 190 см
Расцветка: черные, олива, песок, красные
Производство: Россия
Количество в упаковке: 50 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:27 ₽ 
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Военная фурнитура

Шнурки обувные 210 см - арт. w304

26 ₽

Длина: 210 см
Расцветка: черные, олива, песок
Производство: Россия
Количество в упаковке: 50 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:28 ₽ 

Бирка для противогаза - арт. w509

25 ₽

Размер под бирку: 5х3 см
Материал: пластик
Количество в упаковке: 20 шт
Отпускаем кратко упаковке!

Цена б/н:27 ₽ 

Нагрудный знак "ОТЛИЧНИК СУХОПУТНЫХ ВОЙСК" - арт. w497

150 ₽Цена б/н:159 ₽ 

Стельки

Стельки №1 Scholl силиконовые - арт. w179

325 ₽

Материал: силикон
Размер: универсальный
Производство: Китай

Цена б/н:345 ₽ 

Стельки №2 ЭВА - арт. w180

240 ₽

Размер: универсальный 40-46
Материал: ЭВА
Производство: Китай

Цена б/н:255 ₽ 

Стельки №3 спортивные - арт. w499

240 ₽

Материал: полиэстер, текстиль
Размер: универсальный
Производство: Китай

Цена б/н:255 ₽ 
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Стельки

Стельки №4 кожаные - арт. w500

300 ₽

Материал: кожа
Размер: универсальный 36-46
Производство: BARS, Россия

Цена б/н:318 ₽ 

Стельки №5 Бамбук - арт. w501

90 ₽

Размер: универсальный 36-46
Материал: бамбуковое волокно
Производство: Китай

Цена б/н:96 ₽ 

Стельки №6 FEI FAN - арт. w502

140 ₽

Размер: универсальный
Производство: Китай

Цена б/н:149 ₽ 

Стельки №7 INSOLES - арт. w503

120 ₽

Размер: универсальный 28-45
Производство: Китай

Цена б/н:128 ₽ 

Стельки №8 INSOLES №2 - арт. w504

105 ₽

Размер: универсальный 34-45
Производство: Китай

Цена б/н:112 ₽ 

Стельки №9 ЭкоКожа - арт. w505

150 ₽

Материал: натуральная кожа+латекс
Размер: универсальный
Производство: Китай

Цена б/н:159 ₽ 
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Стельки

Стельки №10 ЭкоКожа (черные) - арт. w506

130 ₽

Материал: натуральная кожа+латекс
Размер: универсальный 36-46
Производство: Китай

Цена б/н:138 ₽ 

Стельки №11 ЭкоКожа (бежевые) - арт. w507

130 ₽

Материал: натуральная кожа+латекс
Размер: универсальный
Производство: Китай

Цена б/н:138 ₽ 

1000 мелочей

Батарейки АА - арт. w357

11 ₽

Тип: солевые
Типоразмер: АА, пальчиковые
Количество в упаковке: 60 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:12 ₽ 

Батарейки ААА - арт. w358

11 ₽

Тип: солевые
Типоразмер: ААА, мизинчиковые
Количество в упаковке: 60 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:12 ₽ 

Батарейки АА DURACELL - арт. w392

28 ₽

Тип: щелочные
Типоразмер: АА, пальчиковые
Количество в упаковке: 4 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:30 ₽ 

Батарейки ААА DURACELL - арт. w393

28 ₽

Тип: щелочные
Типоразмер: ААА, мизинчиковые
Количество в упаковке: 4 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:30 ₽ 
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1000 мелочей

Футляр для зубной щетки - арт. w369

16 ₽

Материал: пластик
Расцветка: в ассортименте (темный цвет)
Количество в упаковке: 12 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:17 ₽ 

Мыльница - арт. w362

16 ₽

Материал: пластик
Цвет: в ассортименте (без выбора)
Количество в упаковке: 12 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:17 ₽ 

Расческа пластиковая - арт. w366

9 ₽

Материал: пластик
Цвет: черный
Количество в упаковке: 20 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:10 ₽ 

Расческа пластиковая в футляре - арт. w394

13 ₽

Материал: пластик
Цвет: черный
Количество в упаковке: 10 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:14 ₽ 

Носовой платок белый - арт. w396

14 ₽

Материал: х/б
Размеры: 29 х 29 см
Количество в упаковке: 50 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:15 ₽ 

Набор игл для шитья (10 игл) - арт. w363

15 ₽

Количество в упаковке: 10 картонных
пачек по 10 игл
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:16 ₽ 
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1000 мелочей

Нитки - арт. w364

13 ₽

Цвет: черные, белые, олива
Кол-во бобин в упаковке: 10 шт одного цве-
та
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:14 ₽ 

Свечка - арт. w367

26 ₽

Размеры: 150х25 мм
Количество в упаковке: 150 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:28 ₽ 

Щетка для одежды малая - арт. w370

47 ₽

Щетина: искусственная
Размер: 10 х 4 см

Цена б/н:50 ₽ 

Щетка для одежды большая - арт. w371

55 ₽

Щетина: искусственная
Размер: 14 х 4 см

Цена б/н:59 ₽ 

Щетка для обуви малая - арт. w372

90 ₽

Щетина: конский ворс
Длина: 10 см

Цена б/н:95 ₽ 

Щетка для обуви большая - арт. w373

100 ₽

Щетина: конский ворс
Длина: 14 см
Ручка: деревянная

Цена б/н:106 ₽ 
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1000 мелочей

Линейка офицерская гибкая - арт. w379

34 ₽

Шкала: отливная
Материал: гибкий полистирол
Количество в упаковке: 20 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:37 ₽ 

Линейка офицерская целлулоидная - арт. w205

180 ₽

Шкала: нанесенная
Материал: целлулоид
Цвет: прозрачный
Упаковка: бумажный конверт

Цена б/н:191 ₽ 

Свисток металлический - арт. w397

35 ₽

Количество в упаковке: 24 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:37 ₽ 

Кусачки для ногтей - арт. w398

65 ₽

Количество в упаковке: 12 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:69 ₽ 

Кусачки для ногтей Kaizer - арт. w399

110 ₽Цена б/н:117 ₽ 

Разогреватель РП3Т (сухое горючее) - арт. w404

24 ₽

Комплектация блистера: 3 таблетки + жес-
тяная подставка
Количество в упаковке: 270 блистеров
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:26 ₽ 
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1000 мелочей

Охотничьи спички - арт. w405

20 ₽

В одном блистере: 6 спичек
Количество в упаковке: 100 блистеров
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:22 ₽ 

Цепочка для документов короткая - арт. w433

90 ₽

Длина: 34 см
Материал: металл
Количество в упаковке: 12 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:96 ₽ 

Цепочка для жетона нержавеющая - арт. w407

27 ₽

Длина: 60 см
Количество в упаковке: 100 шт
Отпускаем кратно упаковке!

Цена б/н:29 ₽ 

Часы электронные

Часы электронные черные - арт. w435

520 ₽

Материал: ABS пластик

Водостойкость: да

Отображение даты: есть

Будильник: есть

Секундомер: есть

Подсветка: есть

Цена б/н:552 ₽ 

Часы электронные олива - арт. w521

520 ₽

Материал: ABS пластик

Водостойкость: да

Отображение даты: есть

Будильник: есть

Секундомер: есть

Подсветка: есть

Цена б/н:552 ₽ 

Часы электронные камуфляжные - арт. w522

520 ₽

Материал: ABS пластик

Водостойкость: да

Отображение даты: есть

Будильник: есть

Секундомер: есть

Подсветка: есть

Цена б/н:552 ₽ 
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Макеты оружия

Нож тренировочный пластиковый односторонний - арт. w325

180 ₽

Расцветка: черный
Материал: пластик
Исполнение: односторонний

Цена б/н:191 ₽ 

Нож тренировочный пластиковый двусторонний - арт. w326

180 ₽

Расцветка: черный
Материал: пластик
Исполнение: двусторонний

Цена б/н:191 ₽ 

Нож тренировочный резиновый односторонний - арт. w327

200 ₽

Расцветка: черный
Материал: резина
Исполнение: односторонний

Цена б/н:212 ₽ 

Нож тренировочный резиновый двусторонний - арт. w328

200 ₽

Расцветка: черный
Материал: резина
Исполнение: двусторонний

Цена б/н:212 ₽ 

Макет пистолета ПМ резиновый - арт. w329

380 ₽

Расцветка: черный
Материал: резина
Размеры: 165 х 135 мм
Вес: около 260 г

Цена б/н:403 ₽ 

Макет пистолета BERETTA 92 FS резиновый - арт. w385

380 ₽

Расцветка: черный
Материал: резина
Размеры: 210 х 130 мм
Вес: около 400 г

Цена б/н:403 ₽ 
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